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1. Direction of Country

Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 26% 30% 22% 23% 39% 27% 3%  30% 20% 20% @ 22% 29% 31%
Off on the wrong track 62% 62% 62% 67% 45% 55% 46% 58% 68% T72%  63% 63% 58%
Not sure 12% 8% 15% 10% 15% 18% 16% 12% 12% 8% 15% 7% 10%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Generally headed in the right direction 26% 27% 45% 8% 47% 18% 13% 38% 34% 12% 39% 20% 19%
Off on the wrong track 62% 63% 42% 90% 39% 65% 84% 48% 52% 85% 50% 69% 67%
Not sure 12% 10% 14% 2% 14% 18% 4% 14% 15% 3% 11% 11% 14%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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2A. Favorability of Public Figures — Francis Suarez
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% % 4% 4% 10% 8% 13% % 1% 2% 4% 6% 8%
Somewhat favorable 12% 14% 10% 11% 16% 12% 22% 16% 6% %  10% 12% 17%
Somewhat unfavorable 6% 8% 3% 5% 6% 7% 8% 4% 6% 6% 4% 6% 7%
Very unfavorable 4% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 3% 6%
Don’t know 74% 67% 80% 76% 64% 70% 52% 69% 84% 84% 79% 72% 62%
Totals 101% 100% 100%  100%  99%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,493) (682) (811) (1,020) (180) (218)  (322) (284) (556) (331) (541)  (424)  (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 5% 6% 6% 5% 7% 2% 7% 5% 5% 6% 9% 3% 3%
Somewhat favorable 12% 12% 12% 11% 16% 9% 12% 8% 20% 10% 19% 8% 9%
Somewhat unfavorable 6% 6% 8% 5% 8% 4% 6% 6% 8% 5% 8% 5% 5%
Very unfavorable 4% 3% 5% 1% 6% 3% 2% 7% 2% 2% 3% 5% 3%
Don’t know 4%  73%  69%  77%  64%  83% 73% 74%  66% 77% 61%  80%  80%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (1,335) (583) (503) (540) (556) (397) (441) (455) (479) (489)  (541)  (463)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Aileen Cannon
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 4% 4% % 6% 13% 5% 1% 3% 4% 5% 9%
Somewhat favorable 11% 12% 10% 10% 19% 10% 23%  15% 5% 4%  10% 11% 15%
Somewhat unfavorable 6% 6% 5% 6% 5% 8% 10% 5% 4% 6% 4% 7% 7%
Very unfavorable 9% 10% 8% 9% 5% 8% 3% % 11%  13% % 8% 13%
Don'’t know 69% 65% 73% 71% 63% 68% 51% 68% 78% 74% 75% 68% 56%
Totals 100%  99% 100%  100%  99%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,491) (681) (810) (1,018) (181) (218)  (322) (284) (557) (328) (539)  (425) (349

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 5% 5% 6% 6% 7% 3% 6% 5% 4% 6% 9% 3% 3%
Somewhat favorable 11% 11% 10% 9% 15% 7% 12% 9% 16% 10% 19% 6% 9%
Somewhat unfavorable 6% 6% 11% 2% 8% 5% 4% 9% 7% 3% 8% 6% 4%
Very unfavorable 9% 10% 20% 2% 16% 8% 3% 19% 9% 1% 6% 12% 8%
Don'’t know 69% 68% 54% 82% 54% 7% 76% 57% 63% 80% 59% 73% 76%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,333) (581) (502) (538) (557) (396) (441) (454) (478) (489)  (541)  (461)
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3A. Favorability of Golfers — Tiger Woods

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 18% 10% 11% 28% 16% 18% 13% 11% 15% 14% 12% 19%
Somewhat favorable 39% 38% 40% 40% 40% 34% 33%  37% 41%  44% 3% 43% 38%
Somewhat unfavorable 24% 22% 26% 28% 10% 20% 19%  24% 27%  26%  24% 25% 26%
Very unfavorable 9% 10% 9% 11% 5% 5% 5% 8%  13% 9%  10% 9% 7%
Don’t know 14% 12% 15% 11% 16% 25% 24% 18% 8% 7% 15% 10% 10%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,484) (679) (805) (1,014) (181) (215) (322) (279) (555) (328) (534) (421) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 14% 14% 16% 15% 15% 10% 17% 10% 16% 16% 16% 14% 11%
Somewhat favorable 30%  39%  37%  42%  40%  38%  40%  36%  42%  41%  39%  40%  38%
Somewhat unfavorable 24% 25% 27% 25% 25% 25% 24% 33% 18% 24% 23% 24% 26%
Very unfavorable 9% 9% 8% 11% 7% 9% 11% 10% 10% 9% 7% 10% 10%
Don’t know 14% 12%  12% % 14% 18% 9%  11% 14% 9%  15% = 11%  15%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,484) (1,326) (579) (498) (535) (556) (393) (437) (454) (475) (487)  (536)  (461)
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3B. Favorability of Golfers — Phil Mickelson

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 16% 11% 12% 19% 12% 12% 12% 11% 18% 13% 13% 18%
Somewhat favorable 33% 32% 33% 36% 31% 20% 25% 21% 39%  43% 30% 36% 34%
Somewhat unfavorable 10% 13% 8% 12% 7% 9% 10% 10% 11%  10% 7% 14% 12%
Very unfavorable 5% % 4% 6% 4% 2% 6% 6% 5% 6% 4% 4% 7%
Don’t know 38% 32% 44% 34% 39% 57% 47% 51% 33% 24%  46% 33% 29%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (682) (805) (1,016) (181)  (214)  (323) (280) (554) (330) (535)  (423) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 13%  14%  13%  16% 14% 8% 18% 9% 13%  19%  15%  14%  10%
Somewhat favorable 33% 3%  29%  47%  29%  27%  43%  21%  33%  42%  31%  34%  33%
Somewhat unfavorable 10% 10% 14% 7% 13% 11% 6% 12% 14% 7% 12% 11% 8%
Very unfavorable 5% 5% 9% 2% 6% 6% 3% 9% 5% 2% 3% 6% 7%
Don't know 38%  36%  35%  29%  37%  48%  29%  42%  36%  30%  39%  35%  41%
Totals 99% 100% 100% 101% 99%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,487) (1,330) (582) (500) (539) (554) (394) (440) (455) (475) (486)  (540)  (461)
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4A. Favorability of Global Figures — Volodymyr Zelensky
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 28% 27% 28% 28% 28% 23% 21% 23% 28% 38% 21% 29% 42%
Somewhat favorable 25% 28% 22% 26% 24% 21% 31% 24% 23%  24% 23% 29% 26%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 11% 9% 8% 11% 7% 2% 11% 8% 13% 9%
Very unfavorable 12% 14% 10% 12% % 16% 13% 12% 10% 12% 12% 12% 11%
Don’t know 25% 18% 31% 23% 31% 33% 24%  33% 26%  15%  36% 17% 13%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100%  99% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (683) (811)  (1,020) (181) (217) (324) (284) (557) (329) (539) (423) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 28% 30% 47% 16% 43% 21% 19% 48% 28% 16% 28% 33% 22%
Somewhat favorable 25% 26% 30% 26% 26% 24% 26% 26% 30% 26% 29% 24% 23%
Somewhat unfavorable 10% 11% 3% 19% 4% 12% 16% 4% 8% 19% 8% 10% 14%
Very unfavorable 12% 12% 3% 21% 6% 11% 18% 5% 9% 20% 8% 13% 14%
Don’t know 25% 22% 17% 18% 21% 32% 21% 17% 26% 20% 27% 21% 27%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,494) (1,337) (586) (500) (542) (558) (394) (446) (455) (475) (492) (541) (461)
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4B. Favorability of Global Figures — Vladimir Putin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 6% 2% 3% 10% 5% 12% 4% 2% 1% 4% 4% 6%
Somewhat favorable 8% 10% 7% 8% 10% 9% 15% 11% 6% 2% 7% 9% 10%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 12% 15% 12% 18% 15% 10% 7% 12% 15% 7%
Very unfavorable 66% 65% 67% 71% 45% 58% 2% 56% 74% 87% 63% 66% 4%
Don’t know 9% 5% 13% 7% 19% 15% 13% 15% 8% 2%  14% 6% 2%
Totals 99%  100% 100%  101%  99%  99%  100% 101% 100%  99% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,492) (682) (810) (1,019) (181) (217)  (323) (282) (557) (330) (541) (422 (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 4% 4% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 3% 5% 7% 1% 4%
Somewhat favorable 8% 8% 8% 6% 8% 8% 9% 6% 12% 7% 13% 5% 7%
Somewhat unfavorable 12% 13% 8% 17% 10% 13% 14% 9% 10% 18% 15% 10% 12%
Very unfavorable 66% 67% 75% 68% 69% 62% 67% 7% 66% 64% 54% 78% 65%
Don’t know 9% 8% 5% 5% 6% 15% 7% 3% 9% 6% 11% 6% 12%
Totals 99%  100%  101%  99%  99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,335) (585) (499) (540) (558) (394) (445) (454) (475) (490)  (540)  (462)
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4C. Favorability of Global Figures — Nicola Sturgeon
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 4% 4% 9% 3% 12% % 1% 1% 4% 5% 9%
Somewhat favorable 11% 13% 10% 9% 17% 17% 24% 13% 5% 5% 8% 11% 16%
Somewhat unfavorable 8% 9% 6% 7% 10% 8% 13% 8% 6% 6% 7% 8% 10%
Very unfavorable 4% 6% 3% 5% 4% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 6% 3%
Don’t know 2% 67% 7% 75% 60% 69% 48% 65% 83% 85% 7% 70% 61%
Totals 100% 101% 100%  100% 100%  100%  100%  99%  99% 101% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,492) (683) (809) (1,017) (181) (218)  (323) (283) (557) (329) (541)  (422)  (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 5% 5% 7% 3% 8% 2% 4% 5% 7% 3% 7% 3% 4%
Somewhat favorable 11% 11% 14% 6% 16% 8% 10% 13% 16% 7% 20% 7% 7%
Somewhat unfavorable 8% 8% 10% 6% 10% 7% 6% 11% 7% 7% 10% 7% 6%
Very unfavorable 4% 4% 3% 5% 3% 5% 5% 3% 6% 4% 3% 6% 5%
Don’t know 7%  71%  66%  80%  63% 78%  74%  68%  65% 78%  60%  78%  77%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,492) (1,334) (586) (497) (541) (559) (392) (445) (456) (473) (491)  (539)  (462)
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4D. Favorability of Global Figures — Boris Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 5% 6% 14% 5% 11% 8% 4% 6% % 6% 11%
Somewhat favorable 23% 28% 18% 23% 26% 21% 27% 18% 23% 25% 20% 27% 26%
Somewhat unfavorable 24% 24% 23% 27% 17% 17% 5%  23%  25% 30% 19% 27% 28%
Very unfavorable 15% 14% 17% 16% 8% 14% 16% 14% 17% 16% 14% 15% 19%
Don’t know 31% 24% 37% 28% 34% 43% 31% 36% 31% 23% 39% 25% 16%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (685) (807) (1,018) (181)  (218)  (324) (283) (556) (329) (538)  (422) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 7% 8% 9% 7% 10% 5% 6% 8% 6% 8%  10% 6% 5%
Somewhat favorable 23%  24%  18%  32%  20% 18%  33% 11% 31% 32%  26%  21%  23%
Somewhat unfavorable 24% 26% 30% 26% 25% 22% 24% 29% 23% 23% 21% 26% 23%
Very unfavorable 15% 16% 25% 8% 21% 18% 7% 32% 11% 8% 14% 18% 14%
Don't know 31%  21%  18%  21%  24%  37%  30%  20%  30% 29%  30% = 29%  34%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,492) (1,334) (586) (497) (542) (558) (392) (445) (456) (473) (490)  (541)  (461)
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4E. Favorability of Global Figures — Rishi Sunak
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 4% 4% 10% 3% 11% 4% 2% 4% 5% 5% 7%
Somewhat favorable 14% 18% 10% 13% 18% 13% 20% 17% 10%  10% 9% 15% 23%
Somewhat unfavorable 9% 10% 8% 8% 7% 12% 16% 9% 6% 6% 7% 10% 11%
Very unfavorable 6% 8% 4% 5% 7% 4% 6% 9% 5% 4% 5% 5% 7%
Don’t know 66% 59% 74% 69% 57% 68% 47% 60% 7% 76% 73% 65% 53%
Totals 100% 101% 100%  99%  99%  100%  100%  99% 100% 100%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,493) (683) (810) (1,019) (181) (217) (323) (284) (557) (329) (538) (424) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 5% 5% 6% 4% 8% 2% 5% 5% 5% 6% 8% 3% 4%
Somewhat favorable 14% 14% 18% 10% 18% 11% 13% 16% 18% 11% 21% 11% 10%
Somewhat unfavorable 9% 9% 13% 6% 12% 7% 7% 13% 9% 6% 11% 9% 7%
Very unfavorable 6% 6% 6% 4% 6% 6% 6% 8% 6% 4% 5% 7% 6%
Don’t know 66% 65% 57% 75% 55% 74% 69% 57% 61% 73% 55% 70% 74%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99%  100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,336) (585) (500) (540) (559) (394) (445) (454) (476) (490)  (542)  (461)




The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4F. Favorability of Global Figures — King Charles Il
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 12% 9% 8% 19% 11% 18% 9% 7% 8%  10% 9% 13%
Somewhat favorable 30% 32% 29% 32% 27% 23% 23% 27% 33% 3% 30% 32% 32%
Somewhat unfavorable 26% 23% 28% 29% 16% 23% 19%  22% 30% 30% 21% 29% 31%
Very unfavorable 17% 17% 17% 17% 16% 17% 14%  18% 18% 16%  18% 18% 16%
Don’t know 17% 16% 18% 14% 22% 26% 25% 24% 12% 9% 20% 12% 10%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 102%
Unweighted N (1,494) (683) (811) (1,022) (179) (218) (323) (284) (556) (331) (540) (425) (349)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 10% 1%  13%  10% 13% 7% 11% 9% 13%  10%  14% 8% 8%
Somewhat favorable 30%  31%  29%  32%  31%  30% 30% 26% 38% 30% 32%  29%  31%
Somewhat unfavorable 26% 26% 31% 27% 28% 21% 28% 35% 19% 28% 24% 27% 26%
Very unfavorable 17% 18% 16% 20% 13% 20% 17% 18% 14% 19% 13% 20% 17%
Don’t know 17% 15%  11%  12%  15% 22% 14% 12% 17% 13% 17%  16%  19%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (1,336) (584) (501) (541) (558) (395) (445) (455) (476) (489)  (541)  (464)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4G. Favorability of Global Figures — Silvio Berlusconi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 5% 3% 2% 10% 4% 11% 5% 1% 1% 3% 4% %
Somewhat favorable 11% 14% 8% 10% 15% 11% 20% 14% 6% 6% 10% 11% 12%
Somewhat unfavorable 11% 15% 7% 12% 6% 12% 12% 11% 10% 11% 7% 15% 15%
Very unfavorable 10% 11% 8% 10% 8% 6% 4% 11% 11% 14% % 8% 19%
Don'’t know 64% 55% 73% 65% 62% 67% 53% 60% 73% 68% 73% 61% 48%
Totals 100% 100%  99%  99% 101%  100%  100% 101% 101% 100% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,493) (684) (809) (1,020) (181) (217) (323) (284) (557) (329) (539) (423) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 4% 4% 5% 3% 6% 1% 4% 4% 4% 4% 7% 1% 4%
Somewhat favorable 11% 11% 11% 8% 13% 9% 11% 8% 15% 11% 16% 9% 8%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 11% 12% 10% 10% 11% 14% 10% 13% 11% 8%
Very unfavorable 10% 11% 17% 6% 13% 9% 7% 17% 9% 6% 8% 11% 10%
Don’t know 64% 64% 56% 72% 56% 70% 67% 60% 57% 70% 56% 69% 69%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%  100% 99% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,493) (1,336) (587) (498) (542) (558) (393) (446) (455) (475) (491)  (539)  (463)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4H. Favorability of Global Figures — Crown Prince Mohammed bin Salman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 5% 4% 4% % 5% 12% 6% 1% 1% 4% 3% 7%
Somewhat favorable 11% 14% 9% 11% 17% 10% 24% 14% 6% 5%  10% 11% 13%
Somewhat unfavorable 12% 16% 8% 12% 12% 8% 8% 8% 15% 1% 9% 14% 17%
Very unfavorable 24% 25% 23% 25% 22% 19% 15% 19% 26% 36% 19% 29% 30%
Don’t know 48% 40% 55% 48% 43% 58% 41% 54% 52% 40% 57% 43% 33%
Totals 100%  100% 99% 100%  101% 100% 100% 101% 100%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,020) (181)  (218)  (324) (284) (557) (330) (539)  (424) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 5% 5% 6% 4% 8% 2% 4% 4% 5% 5% 9% 2% 3%
Somewhat favorable 11% 11% 10% 10% 14% 7% 13% 9% 16% 12% 19% 6% 10%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 18% 11% 11% 15% 10% 13% 15% 12% 13% 10%
Very unfavorable 24%  26%  39%  18%  29%  24%  19%  38%  24% 18%  17%  32%  24%
Don’t know 48% 45% 34% 50% 38% 56% 49% 39% 42% 50% 43% 47% 54%
Totals 100%  100%  99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,495) (1,337) (586) (500) (542) (559) (394) (445) (456) (476) (492)  (541)  (462)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5. Favorability of PGA Tour

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the PGA Tour?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 11% 8% 9% 13% 13% 15% 10% 7% 7% 9% 11% 12%
Somewhat favorable 31% 31% 30% 31% 37% 26% 31% 28%  30% 35% 27% 34% 36%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 18% 11% 10% 10% 13% 22% 16% 16% 18% 15%
Very unfavorable 13% 15% 10% 13% 12% 11% 6% 13% 15% 15% 13% 12% 14%
Don’t know 31% 27% 35% 29% 27% 42% 38%  36% 26% 21%  35% 25% 23%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (686) (813) (1,025) (180) (218) (323) (284) (558) (334) (542) (426) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 10% 11% 12% 9% 13% 5% 12% 10% 10% 10% 15% 9% 5%
Somewhat favorable 31% 31% 28% 36% 29% 29% 35% 24% 36% 35% 31% 34% 28%
Somewhat unfavorable 16% 16% 18% 18% 17% 13% 18% 17% 13% 19% 16% 15% 17%
Very unfavorable 13% 13% 17% 10% 14% 14% 9% 21% 10% 8% 10% 13% 15%
Don’t know 31% 29% 25% 27% 26% 40% 27% 28% 31% 28% 29% 30% 35%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (1,341) (587) (504) (543) (559) (397) (446) (455) (480) (491) (543) (465)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

6. Favorability of LIV Golf
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the LIV Golf organization?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 8% 5% 5% 12% 6% 14% 9% 4% 1% 5% 7% 12%
Somewhat favorable 17% 20% 15% 16% 21% 20% 28% 18% 12%  14%  16% 15% 23%
Somewhat unfavorable 12% 13% 12% 15% 6% 8% 11% 10% 13% 14% 11% 15% 13%
Very unfavorable 22% 22% 22% 24% 21% 14% 10% 18% 29% 27% 20% 23% 25%
Don’t know 42% 37% 47% 40% 40% 52% 37%  45%  41%  45%  48% 39% 28%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,496) (685) (811) (1,021) (181)  (218)  (323) (284) (556) (333) (541)  (424) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 7% 7% % 6% 9% 3% 8% 8% 6% 7% 10% 5% 4%
Somewhat favorable 17% 18% 17% 18% 20% 14% 18% 11% 25% 18% 24% 15% 13%
Somewhat unfavorable 12% 12% 11% 16% 11% 10% 16% 12% 9% 16% 13% 12% 12%
Very unfavorable 22% 23% 34% 14% 29% 21% 15% 36% 21% 14% 15% 26% 24%
Don’t know 42% 40% 31% 46% 31% 52% 42% 33% 39% 46% 38% 42% 47%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100%  99% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,339) (586) (502) (543) (557) (396) (445) (456) (477) (490)  (543)  (463)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

7A. Favorability of Government Agencies — United States Department of Justice (DOJ)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following U.S. Government Agencies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 22% 22% 19% 34% 23% 23% 21% 19% 26% 21% 21% 29%
Somewhat favorable 29% 28% 30% 28% 34% 33% 32% 34% 28%  23%  29% 27% 35%
Somewhat unfavorable 16% 14% 19% 17% 11% 15% 19% 17% 18% 12% 15% 22% 12%
Very unfavorable 24% 30% 18% 28% 11% 13% 11% 17% 29% 36% 24% 24% 18%
Don’t know 9% 6% 11% 7% 11% 16% 15% 11% 6% 3%  12% 5% 5%
Totals 100% 100%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,494) (685) (809) (1,020) (181) (217) (322) (283) (558) (331) (539)  (425) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 2%  23% 3% 7% 38% 15% 13% 33% 28% 12%  31%  20%  16%
Somewhat favorable 29%  28%  39%  18%  35%  28%  24%  36%  35%  20%  32%  26%  29%
Somewhat unfavorable 16% 16% 12% 18% 15% 19% 16% 17% 16% 16% 16% 17% 17%
Very unfavorable 24% 25% 4% 52% 4% 26% 42% 7% 14% 48% 15% 28% 28%
Don’t know 9% 8% 7% 5% 8% 13% 4% 7% 7% 5% 7% 10% 10%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,336) (583) (502) (541) (557) (396) (445) (454) (478) (488)  (541)  (465)
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June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

7B. Favorability of Government Agencies — Federal Bureau of Investigation (FBI)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following U.S. Government Agencies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 22% 22% 20% 35% 20% 28% 19% 19% 23% 23% 19% 27%
Somewhat favorable 33% 28% 37% 31% 35% 37% 35% 40% 31%  24%  30% 33% 38%
Somewhat unfavorable 14% 14% 15% 14% 12% 16% 13% 16% 15% 12% 14% 17% 13%
Very unfavorable 24% 31% 17% 29% 8% 13% 12% 16% 29% 38% 24% 26% 19%
Don’t know 7% 5% 9% 6% 10% 14% 12% 8% 6% 3%  10% 5% 3%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (685) (811) (1,023) (179)  (218)  (323) (283) (556) (334) (541)  (424) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 2% 2%  36% 9%  37% 15% 14%  30% 28% 12%  28%  21%  18%
Somewhat favorable 33% 32% 44% 18% 41% 31% 25% 41% 42% 19% 38% 29% 31%
Somewhat unfavorable 14% 14% 11% 17% 10% 17% 15% 15% 12% 17% 13% 15% 15%
Very unfavorable 24% 25% 3% 53% 5% 25% 43% 7% 14% 49% 15% 28% 29%
Don’t know 7% 6% 6% 3% 7% 11% 2% 6% 5% 4% 6% 7% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (1,338) (585) (503) (542) (557) (397) (445) (454) (479) (492)  (542)  (462)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

7C. Favorability of Government Agencies — United States Department of Homeland Security (DHS)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following U.S. Government Agencies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 19% 17% 16% 30% 19% 26% 18% 14% 17% 19% 16% 23%
Somewhat favorable 36% 34% 3% 37% 35% 37% 32%  35% 39% 35% 33% 36% 42%
Somewhat unfavorable 17% 15% 18% 17% 14% 16% 14% 16% 18% 18%  15% 21% 15%
Very unfavorable 19% 24% 14% 22% 8% 10% 10% 15% 22% 28% 20% 20% 15%
Don’t know 10% 7% 13% 8% 13% 18% 17%  15% 7% 3%  13% 7% 5%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 99%  99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (686) (809) (1,024) (181)  (214) (322) (283) (557) (333) (539)  (425) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 18%  18%  24%  10%  26% 13%  16% 21%  23%  14%  26% = 15% = 14%
Somewhat favorable 36%  36% 4%  29%  41%  33%  34%  38% 43% 31% 3%  36%  35%
Somewhat unfavorable 17% 17% 17% 19% 16% 18% 16% 22% 14% 16% 16% 16% 19%
Very unfavorable 19% 20% 6% 36% 5% 23% 29% 9% 11% 34% 13% 22% 22%
Don't know 10% 9% 9% 6% 12% 14% 5% 10% 8% 5% 9% = 11%  10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,337) (585) (503) (543) (556) (396) (444) (455) (480) (490)  (540)  (465)

21



The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

8A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 25% 24% 21% 44% 23% 28% 23% 21% 28% 24% 21% 30%
Somewhat favorable 23% 20% 26% 20% 33% 23% 29%  29% 20%  14%  24% 22% 23%
Somewhat unfavorable 11% 9% 13% 9% 10% 19% 19% 10% 11% 4% 8% 12% 11%
Very unfavorable 40% 45% 35% 48% 10% 30% 21%  34%  47% 53%  40% 45% 34%
Don’t know 2% 1% 3% 2% 2% 5% 4% 4% 1% 1% 3% 0% 2%
Totals 100% 100% 101%  100%  99%  100%  101% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181)  (218)  (324) (284) (558) (334) (542)  (426)  (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 24%  26%  51% 4%  56% 11% 7%  46%  26% 9%  34% 2%  18%
Somewhat favorable 23% 2% 3% 4% 2% 30% 5% 34% 33% 5%  26% 2%  20%
Somewhat unfavorable 11% 9% 8% 6% 8% 16% 8% 11% 15% 5% 10% 13% 10%
Very unfavorable 40% 41% 3% 86% 4% 38% 80% 8% 25% 80% 28% 42% 50%
Don’t know 2% 2% 1% 0% 1% 5% 0% 2% 1% 1% 3% 1% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492)  (543)  (465)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

8B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 17% 18% 15% 33% 12% 21% 17% 15% 18% 17% 15% 22%
Somewhat favorable 24% 21% 27% 20% 41% 30% 29%  28% 22%  19%  25% 23% 31%
Somewhat unfavorable 13% 12% 14% 12% 10% 19% 19% 14% 11% 8% 11% 13% 15%
Very unfavorable 39% 43% 34% 47% % 30% 19%  31%  46% 54% 38% 45% 32%
Don’t know 7% 7% 8% 6% 9% 10% 12%  11% 5% 1%  10% 4% 1%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (685) (808) (1,021) (180)  (217)  (324) (283) (553) (333) (537) (426)  (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 17% 18% 33% 3% 41% 6% 5% 36% 17% 5% 24% 15% 13%
Somewhat favorable 24% 25% 42% 5% 37% 25% 9% 37% 32% 8% 27% 25% 20%
Somewhat unfavorable 13% 12% 16% 6% 13% 18% 7% 15% 18% 6% 16% 13% 10%
Very unfavorable 39% 40% 4% 85% 4% 37% 7% 7% 25% 80% 25% 43% 48%
Don’t know 7% 5% 4% 2% 5% 14% 1% 4% 8% 2% 8% 4% 9%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,335) (583) (502) (540) (557) (396) (443) (455) (477) (488)  (540)  (465)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 72% 73% 71% 70% 7% 80% 64% 2% 75% 76% 73% 1% 73%
Somewhat Important 24% 23% 25% 25% 21% 18% 30% 23% 23% 21% 23% 25% 24%
Not very Important 3% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181)  (218)  (324) (284) (558) (334) (542)  (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Totall Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 2% 2% 65% 81% 67% 69% 81% 63% 76% 80% 71% 2% 73%
Somewhat Important 24% 24% 32% 16% 28% 27% 16% 30% 23% 18% 24% 25% 23%
Not very Important 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 4%
Unimportant 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492)  (543)  (465)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 55% 50% 53% 46% 56% 41% 4% 55% 68%  52% 55% 48%
Somewhat Important 31% 27% 34% 30% 34% 27% 3%  35% 28% 24%  29% 31% 36%
Not very Important 14% 15% 13% 14% 15% 14% 17% 17% 15% 7% 15% 10% 15%
Unimportant 3% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 4% 2% 1% 3% 4% 2%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (685) (813) (1,023) (181) (218) (324) (284) (556) (334) (541) (426) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 52% 54% 40% 76% 37% 45% 76% 36% 45% 7% 50% 55% 51%
Somewhat Important 31% 30% 42% 18% 41% 34% 16% 41% 37% 17% 30% 30% 32%
Not very Important 14% 13% 16% 6% 18% 17% 7% 19% 15% 5% 15% 12% 14%
Unimportant 3% 2% 2% 1% 4% 4% 1% 5% 3% 0% 4% 3% 2%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (1,340) (587) (502) (544) (559) (395) (446) (456) (478)  (491) (542) (465)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 42% 50% 40% 66% 55% 58%  53% 39% 39% 47% 43% 52%
Somewhat Important 25% 24% 25% 24% 25% 29% 29%  28% 24% 18% 26% 22% 25%
Not very Important 15% 15% 15% 18% 6% 11% 8% 11% 18% 22% 15% 18% 11%
Unimportant 14% 19% 9% 18% 3% 6% 5% 8% 19% 22% 12% 17% 12%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 46% 47% 73% 14% 68% 49% 21% 76% 49% 20% 53% 46% 39%
Somewhat Important 25% 23% 22% 21% 26% 25% 23% 18% 32% 20% 27% 21% 26%
Not very Important 15% 16% 3% 31% 5% 15% 26% 4% 11% 29% 11% 16% 19%
Unimportant 14% 15% 1% 34% 2% 12% 30% 2% 7% 31% 9% 17% 16%
Totals 100% 101% 99%  100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 49% 43% 47% 42% 42% 3%  38%  46% 63% 43% 48% 50%
Somewhat Important 40% 37% 42% 39% 44% 41% 2%  43%  41%  32%  40% 37% 40%
Not very Important 11% 10% 12% 10% 10% 13% 16%  14%  10% 3% 11% 11% 9%
Unimportant 4% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 6% 3% 1% 5% 4% 1%
Totals 101% 100%  101% 100%  101% 99% 100% 101% 100%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 46% 48% 45% 56% 43% 39% 57% 40% 46% 58% 44% 50% 43%
Somewhat Important 40% 40% 45% 3% 43% 40% 36% 45% 42% 34% 42% 37% 41%
Not very Important 11% 9% 10% 6% 11% 15% 6% 13% 9% 8% 10% 10% 12%
Unimportant 4% 3% 1% 1% 3% 7% 1% 2% 4% 1% 4% 3% 4%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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9E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 69% 70% 67% 70% 69% 64% 49%  60% 76% 86%  68% 69% 68%
Somewhat Important 24% 22% 26% 22% 26% 29% 36% 30% 20% 13% 25% 23% 26%
Not very Important 5% 6% 5% 6% 3% 5% 11% % 3% 0% 4% 5% 4%
Unimportant 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 69% 70% 64% 85% 60% 62% 86% 55% 70% 88% 64% 72% 70%
Somewhat Important 24% 23% 30% 14% 32% 25% 13% 33% 25% 12% 28% 21% 23%
Not very Important 5% 5% 6% 1% 6% 8% 1% 10% 3% 1% 6% 4% 5%
Unimportant 2% 2% 1% 0% 1% 5% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 2%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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9F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 64% 59% 69% 62% 70% 74% 65% 69% 57% 71% 67% 60% 65%
Somewhat Important 27% 31% 23% 27% 26% 21% 25%  23% 33% 24% 24% 29% 28%
Not very Important 6% 7% 5% 8% 4% 3% 8% 5% 8% 4% 6% 7% 6%
Unimportant 2% 3% 2% 3% 0% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 1%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 64% 66% 73% 59% 72% 61% 60% 71% 65% 60% 71% 63% 59%
Somewhat Important 27% 26% 23% 32% 24% 27% 30% 24% 27% 30% 23% 27% 31%
Not very Important 6% 6% 2% 6% 3% 8% 7% 3% 6% 8% 5% 7% 7%
Unimportant 2% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 3%
Totals 99% 100% 99%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 101%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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9G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 71% 63% 78% 69% 82% 73% 70% 71% 69% 73% 74% 69% 69%
Somewhat Important 24% 31% 18% 26% 15% 24% 24%  24%  25% 23% 21% 24% 27%
Not very Important 4% 5% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 6% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 71% 70% 84% 55% 81% 69% 61% 82% 76% 57% 74% 70% 68%
Somewhat Important 24% 24% 14% 36% 16% 26% 31% 15% 20% 34% 21% 24% 28%
Not very Important 4% 4% 2% 7% 2% 4% 6% 2% 3% 7% 4% 4% 4%
Unimportant 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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9H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 62% 63% 61% 62% 63% 65% 52%  58% 65% 71%  62% 65% 58%
Somewhat Important 31% 30% 31% 31% 28% 31% 3% 32% 31% 25% 31% 28% 32%
Not very Important 6% 6% 6% 6% 5% 2% 10% 8% 4% 4% 5% 7% 8%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 0% 2% 1% 1%
Totals 101%  101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,499) (686) (813) (1,024) (181) (218) (324) (283) (558) (334) (541) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 62% 63% 49% 83% 48% 59% 80% 47% 58% 81% 59% 65% 62%
Somewhat Important 31% 30% 42% 15% 42% 32% 17% 41% 36% 16% 33% 28% 31%
Not very Important 6% 5% 8% 2% 8% 6% 3% 10% 5% 2% 6% 6% 6%
Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1%
Totals 101% 99% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,499) (1,341) (587) (504) (544) (558) (397) (446) (456) (479) (492) (543) (464)
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9l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Total

Income

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

51%
25%
15%

9%

Totals
Unweighted N

100%
(1,500)

Total

Very Important
Somewhat Important
Not very Important
Unimportant

51%
25%
15%

9%

Totals
Unweighted N

100%
(1,500)

Gender Race Age

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
44% 58% 50% 54% 49% 55%  47%  48%  56%  55% 48% 50%
28% 23% 25% 23% 31% 25% 30% 26% 21% 23% 25% 30%
17% 13% 16% 14% 12% 16% 15% 15% 13% 13% 18% 14%
11% 7% 9% 9% 8% 4% 9% 10% 10% 9% 9% 6%
100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
(687)  (813)  (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
51% 61% 41% 64% 44% 44% 70% 42% 46% 55% 52% 46%
25% 24% 27% 23% 27% 27% 16% 34% 24% 25% 24% 28%
15% 10% 19% 9% 16% 19% 8% 15% 20% 12% 17% 16%
9% 5% 13% 4% 12% 10% 6% 8% 11% 8% 8% 10%
100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 101%  100% 101% 100%
(1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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9J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 60% 54% 65% 55% 79% 65% 60% 63% 58% 57% 64% 57% 61%
Somewhat Important 27% 28% 26% 28% 18% 27% 29%  23% 21% 29% 23% 28% 28%
Not very Important 9% 11% % 11% 1% % 9% 8%  10% 9%  10% 10% %
Unimportant 5% 6% 3% 6% 1% 2% 2% 6% 5% 5% 4% 5% 4%
Totals 101% 99%  101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 60% 60% 76% 41% 73% 59% 45% 79% 59% 45% 66% 59% 54%
Somewhat Important 27% 26% 19% 34% 21% 29% 31% 16% 29% 31% 24% 26% 30%
Not very Important 9% 10% 4% 14% 5% 9% 14% 3% 9% 15% 7% 10% 11%
Unimportant 5% 4% 0% 10% 1% 4% 9% 2% 3% 8% 3% 5% 6%
Totals 101% 100% 99% 99%  100% 101% 99% 100% 100% 99%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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9K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 54% 61% 55% 68% 59% 54% 57% 57% 63% 60% 57% 58%
Somewhat Important 31% 33% 30% 31% 29% 37% 36% 31% 31% 27% 28% 32% 32%
Not very Important % 8% 6% 9% 1% 3% % 6% 8% 6% % % %
Unimportant 4% 6% 3% 5% 2% 1% 3% 6% 3% 4% 4% 4% 3%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 58% 60% 71% 47% 67% 57% 48% 74% 59% 48% 60% 58% 55%
Somewhat Important 31% 29% 24% 35% 26% 34% 35% 21% 32% 35% 31% 30% 33%
Not very Important 7% 7% 4% 11% 5% 6% 10% 4% 6% 11% 5% 8% 7%
Unimportant 4% 4% 1% 7% 2% 3% 8% 1% 3% 6% 3% 4% 5%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 60% 57% 62% 58% 68% 60% 50% 59% 59% 69%  59% 61% 60%
Somewhat Important 26% 27% 25% 26% 23% 25% 30% 29% 26% 18%  24% 24% 28%
Not very Important 10% 10% 9% 11% 5% 11% 14% 8% 9% 8%  10% 10% 8%
Unimportant 5% 6% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 4% 4%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 60% 60% 64% 61% 67% 49% 64% 66% 53% 64% 61% 60% 57%
Somewhat Important 26% 26% 23% 25% 21% 33% 23% 20% 33% 23% 26% 24% 28%
Not very Important 10% 9% 9% 10% 8% 12% 9% 9% 10% 9% 8% 10% 11%
Unimportant 5% 5% 3% 4% 4% 7% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 4%
Totals 101% 100% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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9M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 66% 64% 68% 65% 78% 64% 51% 61% 70% 79%  70% 64% 59%
Somewhat Important 26% 26% 25% 27% 18% 29% 35% 28% 25% 17% 24% 26% 29%
Not very Important 6% 7% 6% 7% 4% 5% 10% 7% 5% 4% 4% 8% 8%
Unimportant 2% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 4% 0% 0% 2% 2% 3%
Totals 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218)  (324) (284) (558) (334) (542)  (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 66% 66% 54% 85% 57% 59% 83% 50% 64% 83% 65% 69% 63%
Somewhat Important 26% 26% 35% 13% 32% 30% 14% 35% 28% 14% 27% 22% 28%
Not very Important 6% 6% 9% 1% 8% 9% 2% 12% 6% 2% 6% 6% 7%
Unimportant 2% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 3% 2% 0% 2% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492)  (543)  (465)
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9N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 49% 44% 54% 45% 67% 58% 52%  51%  43% 53%  54% 45% 47%
Somewhat Important 35% 34% 35% 35% 28% 35% 3%  38%  34% 30% 34% 38% 31%
Not very Important 10% 14% 8% 13% 2% 5% 6% 6% 14%  13% 9% 11% 15%
Unimportant 6% 8% 3% 7% 2% 2% 5% 5% 8% 4% 3% 7% 7%
Totals 100% 100%  100%  100%  99%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218)  (324) (284) (558) (334) (542)  (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 49% 49% 57% 40% 55% 49% 42% 62% 46% 41% 54% 47% 47%
Somewhat Important 35% 34% 37% 31% 39% 34% 32% 32% 40% 31% 34% 35% 35%
Not very Important 10% 11% 5% 18% 5% 11% 17% 5% 9% 17% 8% 10% 13%
Unimportant 6% 6% 1% 11% 1% 6% 10% 1% 5% 11% 4% 7% 5%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492)  (543)  (465)
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90. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 73% 72% 75% 2% 79% 78% 64% 2% 76% 80% 77% 74% 66%
Somewhat Important 22% 23% 21% 24% 17% 18% 27%  24% 21% 18%  19% 22% 29%
Not very Important 4% 4% 4% 4% 3% 3% 7% 4% 3% 2% 4% 4% 4%
Unimportant 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 73% 73% 61% 90% 63% 72% 86% 61% 70% 89% 71% 75% 74%
Somewhat Important 22% 22% 32% 10% 29% 24% 13% 31% 26% 10% 24% 21% 22%
Not very Important 4% 4% 7% 1% 8% 3% 0% 8% 3% 1% 5% 3% 4%
Unimportant 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
Totals 99% 100%  100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)

38



The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

10. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 17% 17% 17% 18% 13% 22% 13% 18% 21% 14% 20% 18% 13%
Health care 12% 10% 13% 11% 15% 13% 17% 11%  11% 9%  13% 9% 12%
Jobs and the economy 11% 13% 10% 11% 15% 15% 11% 15% 13% 6% 10% 12% 14%
Climate change and the environment 11% 11% 10% 11% 13% 6% 14% 9%  10% 11% 7% 14% 12%
National Security 8% 10% % 9% % 5% 6% 5% 8%  15% 9% 6% 8%
Guns % 5% 9% 7% 11% 4% 5% % 8% 9% 6% 7% 6%
Taxes and government spending 7% 9% 5% 8% 2% 3% 4% 6% 7%  10% 5% 7% 8%
Immigration 6% % 5% 7% 1% 4% 2% 4% 7% 9% 5% 7% 4%
Civil rights 5% 3% 7% 4% 7% 7% 5% 8% 5% 4% 8% 3% 4%
Education 5% 6% 4% 4% 3% 7% 8% 9% 2% 1% 4% 5% 6%
Abortion 4% 3% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 4% 5%
Crime 4% 3% 4% 3% 7% 4% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 3%
Civil liberties 2% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3%
Foreign policy 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 2%
Criminal justice reform 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
Totals 101%  100% 100% 101% 99% 98% 100% 102% 102% 99% 100% 98% 100%
Unweighted N (1,498) (685) (813) (1,023) (181) (218)  (323) (284) (557) (334) (541)  (425) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Inflation/prices 17% 17% 9% 21% 11% 20% 20% 10% 17% 21% 14% 17% 20%
Health care 12% 11% 16% 5% 17%  12% %  13%  16% 5% 13% 11% 11%
Jobs and the economy 11% 12% 10% 14% 11% 10% 14% 8% 15% 12% 13% 10% 11%
Climate change and the environment 11% 11% 21% 2% 17% 12% 2% 21% 11% 2% 12% 11% 9%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
National Security 8% 9% 5% 14% 4% 6% 16% 3% 7% 15% 9% 7% 9%
Guns 7% 7% 11% 4% 10% 7% 5% 10% 6% 6% 5% 8% 9%
Taxes and government spending 7% 7% 2% 14% 2% 7% 11% 2% 5% 13% 6% 6% 7%
Immigration 6% 6% 1% 13% 1% 5% 12% 1% 4% 12% 3% 7% 7%
Civil rights 5% 5% 7% 1% 8% 6% 2% 12% 3% 2% 7% 6% 3%
Education 5% 4% 6% 2% 6% 4% 4% 6% 6% 2% 6% 4% 4%
Abortion 4% 5% 6% 4% 6% 4% 3% 7% 2% 4% 4% 6% 3%
Crime 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 3%
Civil liberties 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Foreign policy 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%
Totals 101% 101% 101% 99%  100% 102% 101% 99% 100% 101% 98% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (1,340) (586) (504) (544) (558) (396) (446) (454) (480) (492)  (542)  (464)
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11. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 19% 20% 19% 17% 31% 18% 21%  16% 17% 25% 18% 17% 26%
Somewhat approve 26% 24% 27% 23% 42% 24% 31% 32%  23% 16% 2% 25% 27%
Approve 45% 44% 46% 39% 73% 42% 52% 48% 40% 41% 45% 42% 52%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 11% 12% 21% 21%  14%  11% 3%  10% 13% 11%
Strongly disapprove 39% 43% 34% 47% 8% 28% 18% 31% 47% 54% 38% 43% 33%
Disapprove 51% 54% 48% 57% 20% 49% 40% 45% 57% 57% 48% 56% 44%
Not sure 5% 3% 6% 3% 7% 9% 8% 7% 3% 2% % 3% 4%
Totals 101% 100%  100%  101% 100%  100%  99% 100% 101% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181)  (218)  (324) (284) (558) (334) (542)  (426)  (352)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 19% 21% 41% 3% 44% 8% 5% 37% 21% 7% 27% 18% 12%
Somewhat approve 26% 26% 45% 4% 41% 27% 7% 41% 36% 5% 29% 24% 24%
Approve 45% 47% 86% 7% 86% 34% 13% 78% 57% 12% 56% 41% 36%
Somewhat disapprove 12% 10% 9% % 9% 19% 8% 13% 15% 7% 14% 13% 9%
Strongly disapprove 39% 40% 2% 86% 3% 37% 79% 6% 25% 79% 26% 41% 49%
Disapprove 51% 50% 11% 93% 12% 56% 87% 19% 40% 86% 39% 54% 58%
Not sure 5% 3% 3% 0% 3% 10% 1% 4% 3% 2% 5% 4% 5%
Totals 101%  100%  100%  100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492)  (543)  (465)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 21% 21% 21% 18% 34% 19% 18% 17% 21%  28% 20% 17% 29%
Somewhat approve 23% 23% 22% 20% 34% 23% 30%  271%  20% 14% 23% 23% 24%
Approve 43% 43% 44% 38% 68% 41% 48% 43% 42% 42% 43% 40% 54%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 13% 13% 19% 19% 15% 12% 8% 13% 13% 12%
Strongly disapprove 35% 39% 32% 43% 9% 30% 20%  29%  42%  48%  35% 40% 29%
Disapprove 49% 52% 46% 55% 21% 49% 39% 44% 54% 56%  48% 54% 41%
No opinion 8% 5% 10% 6% 10% 10% 13% 12% 5% 2% 9% 6% 5%
Totals 100% 100%  99%  100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,024) (181)  (218)  (324) (284) (557) (334) (541)  (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 21% 22% 43% 3% 43% 13% 6% 39% 23% 8% 25% 22% 16%
Somewhat approve 23% 22% 38% 6% 33%  26% 7%  33% 32% 7% 27% 22% 19%
Approve 43% 44% 80% 9% 76% 39% 13% 72% 54% 15% 51% 44% 35%
Somewhat disapprove 13% 13% 8% 13% 9% 18% 13% 11% 16% 12% 15% 14% 12%
Strongly disapprove 35% 37% 5% 76% 6% 31% 2% 9% 23% 71% 25% 36% 45%
Disapprove 49% 49% 12% 89% 15% 50% 85% 20% 39% 83% 40% 50% 57%
No opinion 8% 6% 8% 1% 9% 12% 2% 8% 7% 2% 9% 6% 8%
Totals 100%  100%  102%  99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,341) (586) (504) (544) (558) (397) (446) (456) (480) (492)  (543)  (464)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 12% 10% 9% 20% 11% 16%  13% 8% 9% 11% 10% 15%
Somewhat approve 24% 23% 25% 22% 37% 23% 31%  25% 22% 21% 21% 21% 34%
Approve 35% 35% 36% 31% 57% 34% 47% 39% 29% 30% 32% 30% 48%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 13% 20% 19% 18% 16% 14% 12% 15% 16% 14%
Strongly disapprove 39% 44% 36% 47% 11% 33% 18%  32%  48% 55% 39% 47% 31%
Disapprove 55% 58% 52% 60% 30% 52% 36% 48% 63% 67%  55% 63% 46%
No opinion 10% % 13% 9% 13% 14% 18%  13% 8% 3%  13% 7% 6%
Totals 99%  100% 100% 100%  101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (686) (813) (1,025) (180) (218) (323) (284) (558) (334) (542) (426) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 11% 12% 22% 2% 24% 4% 5% 19% 12% 4% 18% 9% 6%
Somewhat approve 24% 24% 43% 5% 44% 20% 8% 38% 34% 8% 28% 25% 21%
Approve 35% 36% 66% 7% 68% 24% 13% 58% 46% 12% 45% 34% 27%
Somewhat disapprove 15% 15% 19% % 16% 21% 7% 19% 20% 7% 17% 14% 14%
Strongly disapprove 39% 41% 6% 84% 6% 37% 79% 11% 26% 79% 27% 42% 49%
Disapprove 55% 56% 26% 91% 22% 58% 86% 30% 46% 86% 44% 57% 63%
No opinion 10% 8% 8% 2% 10% 18% 1% 12% 8% 2% 11% 9% 10%
Totals 99% 100% 98% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,341) (587) (504) (543) (559) (397) (446) (455) (480) (491)  (543)  (465)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 20% 21% 18% 18% 29% 16% 21%  16% 18% 25% 17% 19% 28%
Somewhat approve 21% 21% 21% 20% 30% 23% 2%  22%  20% 16%  20% 20% 27%
Approve 41% 43% 39% 38% 59% 39% 48% 38% 38% 40% 37% 39% 54%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 12% 12% 15% 17% 17%  11% 7%  10% 15% 10%
Strongly disapprove 34% 37% 31% 41% 10% 30% 17%  26%  41%  49%  35% 38% 29%
Disapprove 47% 49% 45% 53% 21% 45% 34% 43% 52% 57%  46% 53% 39%
No opinion 12% 8% 16% 10% 19% 16% 18% 19% 10% 3% 17% 8% 7%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (686) (812) (1,023) (181)  (218)  (323) (283) (558) (334) (540)  (426)  (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 20% 21% 43% 4% 42% 9% 7% 39% 21% 7% 27% 18% 13%
Somewhat approve 21% 21% 36% 5% 31%  24% 8%  30% 30% 8% 24% 20% 20%
Approve 41% 42% 78% 9% 73% 33% 15% 69% 51% 15% 51% 38% 33%
Somewhat disapprove 13% 12% 9% 13% 9% 17% 12% 10% 17% 11% 14% 13% 11%
Strongly disapprove 34% 35% 3% 76% 5% 30% 70% 7% 21% 2% 22% 37% 43%
Disapprove 47% 48% 12% 89% 14% 48% 82% 17% 38% 82% 37% 50% 54%
No opinion 12% 10% 10% 2% 13% 19% 3% 14% 11% 3% 13% 11% 12%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,498) (1,340) (586) (503) (543) (558) (397) (445) (456) (480) (492)  (543)  (463)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 20% 21% 19% 17% 37% 19% 22%  14%  19% 26% 20% 18% 26%
Somewhat approve 25% 24% 25% 24% 29% 25% 31% 30% 23% 16% 22% 27% 29%
Approve 45% 46% 44% 40% 65% 43% 53% 44% 42% 42%  42% 44% 55%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 10% % 10% 10% 11% 8% 7% % 10% 9%
Strongly disapprove 34% 38% 31% 41% 10% 29% 16%  27%  41%  48%  35% 37% 27%
Disapprove 43% 46% 40% 50% 17% 39% 26% 38% 50% 55% 43% 47% 36%
No opinion 12% 8% 15% 9% 17% 18% 21%  18% 9% 2%  15% 8% 9%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 101% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,024) (181)  (217)  (323) (283) (558) (334) (541)  (425)  (352)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 20% 21% 40% 4% 42% 11% 7% 36% 22% 9% 27% 19% 15%
Somewhat approve 25% 24% 41% % 38%  26% 9%  36% 36% 8% 26% 27% 21%
Approve 45% 45% 81% 11% 79% 38% 16% 72% 58% 17% 53% 46% 36%
Somewhat disapprove 9% 9% 7% 8% 6% 11% 10% 6% 13% 8% 11% 8% 9%
Strongly disapprove 34% 35% 2% 7% 3% 31% 71% 6% 21% 2% 23% 36% 44%
Disapprove 43% 45% 9% 86% 9% 42% 81% 12% 33% 80% 34% 44% 52%
No opinion 12% 10% 10% 3% 11% 20% 3% 16% 9% 3% 13% 11% 12%
Totals 100% 99% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 101% 101%
Unweighted N (1,498) (1,340) (585) (504) (542) (559) (397) (445) (455) (480) (490)  (543)  (465)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12E. Biden Issue Approval — Education

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 18% 16% 16% 30% 14% 22%  20% 14% 16% 1% 15% 24%
Somewhat approve 27% 27% 27% 23% 37% 33% 33%  21% 25% 23% 2% 25% 32%
Approve 44% 45% 43% 39% 67% 47% 55% 47% 39% 38% 44% 40% 56%
Somewhat disapprove 12% 9% 14% 12% 12% 11% 12%  13%  14% 6% 9% 14% 12%
Strongly disapprove 32% 37% 27% 38% 9% 24% 15%  26% 36% 49% 33% 36% 24%
Disapprove 44% 46% 42% 50% 21% 34% 27% 39% 49% 55% 43% 50% 36%
No opinion 12% 9% 15% 11% 13% 19% 18% 14% 11% 7%  14% 10% 9%
Totals 100%  100% 99% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (685) (811) (1,022) (181) (217)  (324) (282) (557) (333) (540)  (426)  (351)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 18% 35% 3% 36% 10% 6% 30% 22% 6% 25% 16% 11%
Somewhat approve 27% 27% 44% 8% 41% 27% 12% 41% 33% 11% 31% 28% 21%
Approve 44% 44% 79% 11% 76% 37% 17% 72% 55% 17% 56% 44% 32%
Somewhat disapprove 12% 12% 8% 11% 9% 15% 11% 10% 14% 9% 11% 11% 13%
Strongly disapprove 32% 33% 4% 71% 3% 28%  68% % 18%  69% 21% 34% 41%
Disapprove 44% 45% 12% 82% 12% 42% 78% 17% 32% 78% 32% 45% 54%
No opinion 12% 11% 10% 7% 11% 20% 4% 12% 13% 5% 12% 12% 13%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,496) (1,338) (586) (502) (542) (558) (396) (445) (455) (478) (491)  (542)  (463)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12F. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 19% 17% 15% 33% 20% 20% 18% 16% 20% 19% 16% 24%
Somewhat approve 25% 23% 27% 24% 31% 25% 30% 2%  25% 19% @ 24% 25% 29%
Approve 43% 43% 44% 39% 65% 45% 51% 45% 40% 39% 42% 41% 53%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 13% 8% 14% 15% 12% 14% 10% 11% 15% 15%
Strongly disapprove 30% 33% 27% 36% 10% 22% 13%  27% 33% 43% 31% 33% 21%
Disapprove 42% 46% 40% 49% 18% 36% 28% 40% 47% 53% 41% 48% 36%
No opinion 14% 12% 16% 12% 17% 19% 21% 16% 13% 8%  16% 11% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,475) (674) (801) (1,005) (179) (216)  (318) (280) (551) (326) (532)  (421) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 18% 19% 35% 3% 37% 10% 7% 33% 19% 7% 24% 18% 12%
Somewhat approve 25% 25% 41% 8% 39%  26% 10%  40% 34% 9% 31% 22% 23%
Approve 43% 44% 7% 11% 7% 36% 16% 73% 53% 16% 55% 40% 35%
Somewhat disapprove 13% 13% 11% 15% 8% 17% 14% 10% 16% 13% 12% 15% 11%
Strongly disapprove 30% 30% 2% 65% 4% 26% 61% 6% 17% 62% 21% 31% 38%
Disapprove 42% 43% 13% 80% 12% 43% 75% 16% 32% 75% 32% 46% 49%
No opinion 14% 13% 11% 9% 11% 21% 9% 11% 15% 9% 13% 14% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,475) (1,321) (580) (495) (535) (551) (389) (441) (449) (467) (487)  (535)  (453)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12G. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 17% 15% 28% 14% 19% 15% 15% 20% 16% 14% 25%
Somewhat approve 25% 25% 25% 22% 36% 27% 30% 28% 24% 18%  24% 26% 29%
Approve 42% 42% 42% 37% 64% 41% 49% 43% 39% 38% 40% 40% 54%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 14% 9% 14% 16% 13%  14% 9%  13% 14% 12%
Strongly disapprove 30% 33% 27% 36% 9% 25% 14%  27% 33% 44% 31% 34% 23%
Disapprove 43% 46% 41% 50% 18% 39% 31% 41% 47% 54% 44% 49% 35%
No opinion 15% 12% 17% 13% 18% 20% 20% 16% 14% 8% 17% 12% 11%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 99% 99%  100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,473) (673) (800) (1,004) (178) (216)  (318) (281) (550) (324) (531)  (421) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 18% 34% 3% 35% 10% 5% 32% 20% 5% 23% 16% 11%
Somewhat approve 25% 26% 44% 8% 41% 23% 11% 39% 34% 9% 31% 23% 22%
Approve 42% 44% 78% 11% 76% 33% 16% 71% 54% 14% 54% 39% 33%
Somewhat disapprove 13% 13% 9% 13% 9% 18% 12% 11% 15% 13% 11% 15% 13%
Strongly disapprove 30% 31% 1% 67% 3% 27% 63% 7% 16% 64% 21% 32% 38%
Disapprove 43% 44% 11% 80% 13% 45% 75% 17% 31% 78% 32% 47% 52%
No opinion 15% 13% 11% 10% 11% 23% 9% 11% 15% 9% 14% 14% 16%
Totals 100%  101%  99% 101%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,473) (1,318) (578) (494) (534) (550) (389) (440) (449) (467) (487)  (533)  (453)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12H. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 15% 13% 12% 28% 14% 19% 14% 10% 15% 14% 12% 17%
Somewhat approve 23% 22% 24% 21% 35% 18% 26% 23% 23% 20% 19% 23% 31%
Approve 37% 38% 36% 32% 63% 32% 45% 37% 33% 35% 34% 36% 48%
Somewhat disapprove 13% 12% 15% 12% 10% 22% 15%  16%  14% 8% 13% 12% 14%
Strongly disapprove 37% 42% 31% 44% 13% 30% 20% 28% 43% 53% 3% 42% 28%
Disapprove 50% 54% 46% 56% 24% 52% 36% 45% 57% 61% 51% 54% 41%
No opinion 13% 8% 17% 12% 14% 16% 19% 18%  10% 5%  16% 10% 11%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,475) (674) (801) (1,008) (179)  (215)  (317) (281) (551) (326) (531) (422 (344)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 14% 25% 2% 29% 8% 5% 22% 18% 5% 21% 12% 9%
Somewhat approve 23% 23% 41% 6% 38%  21% 9%  35% 30% 9% 26% 22% 21%
Approve 37% 38% 66% 9% 67% 29% 14% 57% 48% 14% 47% 34% 29%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 9% 13% 18% 9% 16% 17% 8% 15% 15% 10%
Strongly disapprove 37% 38% 6% 78% 6% 33% 74% 8% 25% 74% 25% 38% 48%
Disapprove 50% 51% 20% 87% 19% 52% 82% 25% 42% 82% 40% 53% 58%
No opinion 13% 12% 14% 4% 15%  20% 3% 18% 10% 4% 13% 13% 13%
Totals 100%  100%  100%  99%  101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,475) (1,320) (580) (494) (535) (551) (389) (441) (449) (467) (487)  (535)  (453)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12l. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 15% 12% 11% 25% 12% 20% 12% 10% 14% 14% 11% 17%
Somewhat approve 21% 21% 21% 19% 28% 22% 22%  25% 20% 18% 1% 22% 28%
Approve 34% 36% 33% 30% 54% 35% 41% 38% 30% 31% 31% 33% 45%
Somewhat disapprove 16% 15% 18% 14% 16% 24% 21%  19% 15% 10% 18% 15% 15%
Strongly disapprove 34% 39% 29% 41% 13% 27% 19%  28% 39% 49% 34% 39% 28%
Disapprove 50% 54% 47% 56% 29% 51% 40% 47% 54% 59% 52% 54% 44%
No opinion 15% 10% 20% 14% 17% 14% 18% 16% 17% 9%  17% 13% 11%
Totals 99%  100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,475) (676) (799) (1,0068) (178)  (216)  (318) (281) (550) (326) (533)  (421)  (343)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 13% 24% 2% 29% 7% 4% 23% 16% 5% 20% 10% 9%
Somewhat approve 21% 22% 40% 6% 34% 19% 9%  33% 28% 8% 27% 22% 14%
Approve 34% 35% 64% 8% 63% 26% 13% 56% 44% 13% 47% 33% 23%
Somewhat disapprove 16% 16% 17% 11% 17% 21% 11% 21% 17% 10% 17% 16% 16%
Strongly disapprove 34% 35% 5% 73% 6% 30% 70% 7% 23% 69% 22% 37% 44%
Disapprove 50% 51% 21% 84% 23% 51% 80% 28% 40% 79% 39% 53% 60%
No opinion 15% 14% 15% 8% 14% 23% 7% 15% 17% 8% 14% 14% 17%
Totals 99% 100% 101% 100%  100% 100% 101% 99% 101% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,475) (1,320) (579) (494) (536) (551) (388) (441) (448) (468) (487)  (534)  (454)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12J. Biden Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 15% 14% 12% 27% 14% 18% 13% 13% 16% 15% 14% 18%
Somewhat approve 20% 19% 20% 19% 25% 18% 25%  19% 19% 17% 16% 21% 25%
Approve 34% 34% 34% 31% 52% 32% 43% 31% 32% 34% 31% 35% 43%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 12% 19% 16% 21%  16%  12% 8% 14% 14% 13%
Strongly disapprove 44% 46% 41% 52% 15% 40% 23%  42%  51%  54%  45% 45% 38%
Disapprove 58% 59% 56% 64% 34% 56% 44% 57% 63% 63% 59% 60% 51%
No opinion 8% 6% 10% 5% 14% 12% 13% 12% 5% 4%  10% 6% 6%
Totals 101%  99%  99%  100% 100%  100%  100% 102% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,475) (674) (801) (1,0068) (178)  (216)  (318) (281) (551) (325) (533)  (422)  (343)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 15% 16% 29% 2% 32% 7% 5% 28% 15% 5% 21% 12% 11%
Somewhat approve 20% 20% 37% 3% 34% 19% 5%  31% 28% 6% 24% 20% 15%
Approve 34% 35% 65% 6% 66% 26% 10% 58% 43% 12% 44% 32% 26%
Somewhat disapprove 14% 14% 16% % 15% 19% 7% 18% 17% 7% 12% 17% 12%
Strongly disapprove 44% 45% 11% 86% 12% 42% 80% 14% 32% 80% 34% 45% 53%
Disapprove 58% 58% 27% 93% 26% 61% 87% 33% 49% 86% 46% 62% 65%
No opinion 8% 6% 8% 2% 8% 13% 2% 9% 8% 2% 10% 6% 9%
Totals 101%  101%  101%  100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,475) (1,320) (580) (494) (535) (552) (388) (440) (450) (467) (487)  (535)  (453)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

13. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 7% 8% 6% 5% 12% 12% 16% 9% 3% 2% 6% 8% 9%
Somewhat approve 16% 18% 13% 15% 24% 19% 25%  18% 10% 13% 16% 16% 16%
Neither approve nor disapprove 15% 13% 17% 15% 16% 16% 18% 14% 16% 13% 18% 13% 12%
Somewhat disapprove 26% 26% 26% 28% 17% 20% 16% 22% 31% 33% 23% 31% 27%
Strongly disapprove 29% 30% 29% 33% 23% 18% 14%  28% 36% 37% 29% 27% 33%
Not sure 6% 5% 8% 4% 9% 15% 11% 9% 4% 3% 8% 4% 3%
Totals 99% 100%  99%  100% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,497) (687) (810) (1,024) (181) (216)  (322) (283) (558) (334) (540)  (426)  (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 7% 7% 10% 4% 10% 3% 7% 7% 7% 7% 13% 3% 5%
Somewhat approve 16% 16% 16% 16% 22% 10% 16% 15% 20% 15% 23% 12% 13%
Neither approve nor disapprove 15% 14% 10% 17% 15% 15% 16% 11% 17% 15% 15% 16% 14%
Somewhat disapprove 26% 27% 29% 29% 24% 26% 29% 26% 27% 28% 20% 31% 28%
Strongly disapprove 29% 30% 32% 31% 24% 37% 27% 36% 25% 30% 23% 33% 32%
Not sure 6% 5% 4% 2% 5% 9% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 9%
Totals 9%  99%  101%  99% 100% 100%  99% 100% 100%  99% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,497) (1,339) (587) (503) (544) (556) (397) (446) (455) (480) (491)  (543)  (463)
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14. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 13% 16% 10% 12% 12% 17% 17%  13% 9%  15% 11% 12% 18%

Somewhat approve 28% 33% 23% 30% 32% 19% 31% 21%  30% 30% 29% 31% 26%
Somewhat disapprove 22% 18% 24% 22% 15% 27% 20% 22%  22% @ 22%  20% 23% 21%
Strongly disapprove 26% 23% 28% 27% 26% 19% 16% 26% 30% 30% 25% 26% 28%
Not sure 12% 9% 14% 9% 16% 19% 16% 17% 9% 4%  15% 8% 7%
Totals 101% 99% 99% 100%  101% 101% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,022) (181) (216)  (324) (280) (557) (334) (538)  (425) (352)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 14% 11% 19% 12% 7% 20% 7% 11% 22% 17% 10% 12%
Somewhat approve 28% 29% 15% 43% 21% 25% 39% 13% 31% 41% 29% 25% 29%
Somewhat disapprove 22% 21% 22% 18% 22% 22% 20% 23% 23% 18% 17% 26% 22%
Strongly disapprove 26% 27% 46% 11% 37% 28% 11% 51% 24% 9% 24% 29% 24%
Not sure 12% 9% 6% 8% 8% 16% 10% 6% 11% 9% 12% 10% 13%
Totals 101% 100% 100% 99%  100% 98% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,339) (587) (503) (543) (556) (396) (444) (456) (479) (490)  (542)  (463)
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15. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 2% 3% 2% 2% 4% 3% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 1%
Liberal 8% 7% 9% 9% 6% 4% 6% 9% 8% 9% 9% 9% 5%
Moderate 28% 31% 25% 31% 14% 23% 28% 22% 30% 28% 27% 31% 28%
Conservative 24% 25% 23% 23% 24% 26% 19% 22% 26% 25% 23% 23% 28%
Very conservative 21%  22% 20% 19% 31% 20% 17% 21% 21% 24%  20% 16% 33%
Not sure 17% 12% 21% 16% 20% 24% 25% 22% 14% 13% 18% 18% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (854)  (395) (459) (591)  (100) (120) (136) (116) (384) (218) (307) (254) (186)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very liberal 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 0% 4% 4% 1% 3%
Liberal 8% 8% 4% 13% 5% 6% 13% 7% 6% 12% 7% 8% 9%
Moderate 28% 28% 11% 46% 15% 27% 39% 7% 34% 42% 28% 27% 28%
Conservative 24% 25% 29% 24% 24% 22% 26% 26% 25% 25% 25% 24% 24%
Very conservative 21% 23% 46% 4% 43% 18% 5% 48% 19% 6% 18% 26% 19%
Not sure 17% 13% 9% 11% 12% 24% 13% 10% 16% 11% 18% 14% 18%
Totals 100% 99%  101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (854) (775) (321) (327) (281)  (823) (250) (242) (238) (312) (232) (336) (286)
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16. Importance of Compromise-Oriented Congressperson
If you had to choose, would you rather have a member of Congress who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Compromises to get things done. 59%  55% 63% 57%  65% 65% 61% 57% 5%  62%  57% 63% 62%
Sticks to their principles, no matter what. 41%  45% 37% 43%  35% 35% 39% 43%  43%  38%  43% 37% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (408) (202)  (206)  (294)  (42) (47) (38)  (44) (167) (159) (133)  (126) (88)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Compromises to get things done. 59% 57% 81% 42% 81% 62% 42% 7% 70% 43% 61% 59% 58%
Sticks to their principles, no matter what. 41% 43% 19% 58% 19% 38% 58% 23% 30% 57% 39% 41% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (408)  (371)  (145)  (182) (120) (159) (129) (103) (110) (171) (106)  (154)  (148)
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17. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 6% 8% 4% 5% 8% 10% 14% 8% 3% 2% 6% 6% 8%
Good 20% 23% 17% 19% 28% 11% 28% 20% 15% 20% 15% 23% 25%
Excellent / Good 26% 31% 21% 24% 36% 21% 43% 27% 17% 22% 21% 29% 33%
Fair 31% 28% 33% 29% 40% 32% 27% 29% 33% 3%  28% 30% 36%
Poor 40% 37% 42% 44% 19% 38% 25% 39% 47% 44%  41% 39% 29%
Fair / Poor 71% 65% 76% 74% 59% 1% 51% 68% 81% 77% 75% 70% 64%
Don’t know 3% 4% 3% 2% 5% 8% 6% 5% 2% 1% 4% 1% 3%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,496) (685) (811)  (1,022) (181) (217) (322) (283) (557) (334) (540) (425) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 6% 7% 11% 3% 11% 3% 5% 9% 7% 5% 13% 3% 3%
Good 20% 20% 33% 6% 34% 17% 8% 30% 26% 9% 23% 20% 17%
Excellent / Good 26% 27% 44% 9% 45% 20% 13% 39% 32% 14% 35% 23% 20%
Fair 31% 31% 38% 23% 33% 35% 24% 34% 37% 24% 31% 32% 30%
Poor 40% 40% 17% 67% 19% 40% 61% 25% 29% 61% 30% 42% 47%
Fair / Poor 71% 71% 54% 90% 52% 75% 85% 58% 66% 84% 61% 74% 77%
Don’t know 3% 3% 2% 1% 3% 5% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,340) (586) (504) (542) (558) (396) (445) (454) (479)  (490) (543) (463)
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18. State of the Global Economy
How would you describe the current state of the global economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 5% 6% 3% 4% 9% 9% 14% 7% 1% 1% 3% 5% 7%
Good 16% 17% 14% 14% 23% 12% 27% 15% 13% 9% 13% 17% 19%
Fair 39% 40% 39% 40% 37% 36% 29%  41% 42%  44%  36% 41% 46%
Poor 28% 26% 30% 30% 18% 29% 18% 24% 3%  32%  33% 28% 19%
Don’t know 12% 10% 14% 11% 13% 13% 13%  12%  11%  14%  14% 9% 8%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 99% 101% 99% 101% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (686) (812) (1,024) (181) (217) (323) (284) (558) (333) (541) (426) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 5% 5% 8% 2% 9% 2% 4% 7% 5% 5% 11% 1% 3%
Good 16% 16% 25% 6% 26% 12% 8% 23% 20% 7% 21% 15% 10%
Fair 39% 41% 40% 41% 37% 43% 38% 39% 43% 39% 33% 45% 40%
Poor 28% 27% 16% 41% 17% 29% 39% 19% 22% 38% 23% 28% 34%
Don’t know 12% 12% 11% 10% 11% 14% 11% 11% 10% 11% 12% 12% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (1,341) (586) (504) (544) (557) (397) (446) (455) (480) (491) (543) (464)
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19. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 19% 23% 15% 17% 29% 15% 26% 17% 15% 18% 14% 19% 27%
About the same 25% 23% 26% 23% 32% 27% 31% 24% 23%  20% 22% 28% 25%
Getting worse 51% 48% 53% 56% 32% 49% 36% 52% 56% 57% 57% 48% 42%
Not sure 6% 6% 6% 4% % 9% 8% % 5% 4% 6% 4% 6%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 99%  99%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Getting better 19% 20% 37% 4% 36% 13% 7% 33% 20% 9% 25% 16% 14%
About the same 25% 24% 31% 14% 31% 27% 14% 26% 33% 15% 27% 26% 21%
Getting worse 51% 52% 25% 81% 28% 50% 7% 31% 42% 74% 42% 53% 59%
Not sure 6% 5% 6% 1% 5% 10% 2% 9% 5% 1% 6% 5% 6%
Totals 101% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 99%  100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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20. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 17% 15% 14% 23% 16% 29% 19% 11% 8% 10% 15% 30%
About the same financially as you were a year

ago 41% 41% 41% 41% 44% 36% 42% 40% 38% 45% 38% 42% 45%

Worse off financially than you were a year ago 39% 38% 41% 42% 27% 41% 21% 36% 50%  45%  48% 41% 22%

Not sure 4% 3% 4% 2% 6% 7% 8% 4% 2% 2% 4% 1% 3%

Totals 100% 99%  101% 99%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off financially than you were a year ago 16% 16% 25% 6% 25% 14% 9% 24% 19% 9% 22% 15% 11%
About the same financially as you were a year

ago 41% 40% 52% 31% 53% 37% 33% 50% 44% 32% 43% 41% 39%

Worse off financially than you were a year ago 39% 41% 21% 61% 21% 43% 56% 24% 35% 56% 31% 42% 46%

Not sure 4% 3% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 4%

Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 101% 99%  100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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21. Employment Status

Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time 34% 40% 29% 34% 34% 37% 29% 54% 43% 6% 21% 41% 60%
Part-time 14% 12% 16% 12% 20% 16% 25% 12% 12% 7% 15% 15% 9%
Temporarily laid off 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Unemployed 8% 8% 8% 7% 14% 10% 15% 12% 5% 1% 12% 5% 2%
Retired 23% 23% 23% 27% 15% 11% 0% 0% 16% 78% 22% 26% 17%
Permanently disabled 9% 8% 9% 10% 7% 6% 4% 8% 16% 4%  18% 3% 1%
Homemaker 5% 2% 8% 5% 3% 9% 6% 9% 5% 0% 6% 5% 4%
Student 5% 5% 5% 3% 4% 9% 18% 3% 1% 0% 4% 4% 5%
Other 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 2%
Totals 100%  100% 102% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181)  (218)  (324) (284) (558) (334) (542)  (426)  (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Full-time 34% 36% 39% 34% 35% 31% 37% 35% 38% 32% 40% 31% 33%
Part-time 14% 13% 14% 10% 16% 15% 10% 15% 15% 10% 16% 13% 12%
Temporarily laid off 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
Unemployed 8% 7% 7% 3% 10% 8% 6% 9% 10% 6% 9% 6% 9%
Retired 23% 24% 23% 36% 21% 19% 28% 20% 17% 33% 14% 31% 23%
Permanently disabled 9% 8% 7% 8% 7% 10% 9% 8% 8% 9% 7% 7% 12%
Homemaker 5% 4% 4% 4% 4% 8% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 5%
Student 5% 5% 4% 2% 6% 6% 3% 6% 4% 4% 6% 5% 3%
Other 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3%
Totals 100% 99% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100%  100% 101% 101%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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22. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time student 7% 6% 7% 3% 9% 15% 22% 7% 1% 0% 5% 7% 6%
Part-time student 4% 5% 4% 4% 5% 7% 12% 5% 1% 1% 4% 3% 4%
Not a student 89% 89% 90% 93% 86% 78% 66% 89% 98% 99%  91% 90% 90%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813)  (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Full-time student 7% 6% 5% 3% 7% 6% 6% 8% 6% 6% 8% 7% 5%
Part-time student 4% 4% 4% 2% 6% 5% 2% 5% 3% 4% 6% 3% 4%
Not a student 89% 90% 91% 95% 87% 89% 92% 87% 92% 90% 86% 90% 91%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (B59) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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23. Student Job

Do you have a job outside of school?

Asked of students
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time job % 7% 7% 14% * * 7% * * * * * *
Part-time job 29% 17% 42% 32% * * 31% * * * * * *
No job outside of school 64%  76% 51% 54% * * 62% * * * * * *
Totals 100% 100%  100% 100% * * 100% * * % * * *
Unweighted N (70) (34) (36) (37) (7) (16) (58) (7) (5) (0) (23) (16) (11)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Full-time job 7% 6% * * 15% * * * * * 9% * *
Part-time job 29% 30% * * 40% * * * * * 22% * *
No job outside of school 64% 64% * * 45% * * * * * 69% * *
Totals 100%  100% * * 100% * * * * * 100% * *
Unweighted N (70) (55) (21) (13) (32) (27) (11) (28) (14) (17) (30) (24) (16)
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24. Unemployment or Inflation

Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Unemployment 4% 5% 4% 4% 6% 5% 11% 6% 2% 1% 4% 4% 5%
Inflation 49% 49% 48% 53% 32% 38% 33%  43% 57%  57%  45% 53% 53%
Both equal 42% 41% 44% 38% 58% 52% 51%  45% 37%  39%  46% 38% 37%
Not sure 5% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 4% 3% 5% 5% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Unemployment 4% 4% 5% 2% 7% 3% 3% 5% 6% 2% 6% 4% 3%
Inflation 49% 50% 47% 58% 42% 51% 52% 49% 46% 54% 41% 55% 50%
Both equal 42% 41% 42% 39% 45% 39% 44% 39% 43% 42% 46% 38% 43%
Not sure 5% 4% 6% 1% 6% 7% 1% 7% 5% 1% 6% 3% 4%
Totals 100% 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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25. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 42% 39% 44% 43% 40% 40% 42%  40%  45%  40%  50% 38% 34%
The same rate of inflation 23% 26% 20% 23% 17% 28% 27% 26% 20% 20% 20% 27% 25%
A lower rate of inflation 18% 20% 16% 18% 21% 9% 12% 16% 19% 25% 13% 18% 28%
Not sure 17% 15% 20% 15% 23% 23% 20% 18% 16% 15% 18% 16% 13%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (684) (812) (1,022) (180)  (218)  (323) (284) (557) (332) (542)  (423) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A higher rate of inflation 42% 41% 23% 59% 30% 39% 58% 30% 34% 58% 38% 39% 49%
The same rate of inflation 23% 23% 25% 26% 26% 18% 25% 23% 27% 22% 26% 25% 17%
A lower rate of inflation 18% 20% 36% 5% 28% 19% 6% 32% 21% 7% 17% 20% 17%
Not sure 17% 16% 16% 11% 16% 24% 11% 16% 19% 12% 18% 16% 18%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,338) (585) (503) (541) (558) (397) (444) (455) (479) (490)  (541)  (465)
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26. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 56% 52% 59% 56% 53% 64% 43%  58% 62% 5% 65% 54% 43%
A little 40% 42% 38% 40% 42% 30% 51%  35% 34%  42%  32% 42% 49%
Not at all 5% 6% 3% 4% 5% 6% 6% 6% 4% 3% 4% 3% 8%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,024) (181) (218) (323) (284) (558) (334) (541) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 56% 55% 41% 71% 42% 59% 67% 44% 50% 68% 51% 56% 60%
A little 40% 41% 53% 27% 51% 38% 29% 50% 44% 30% 42% 40% 37%
Not at all 5% 4% 6% 2% 7% 3% 4% 6% 6% 2% 7% 4% 3%
Totals 101% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,342) (587) (504) (543) (559) (397) (446) (455) (480) (492) (542) (465)
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27A. Friend or Enemy — Russia

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 2% 2% 3% 2% 5% 3% 5% 3% 1% 1% 2% 2% 3%
Friendly 5% 6% 4% 4% % % 14% 5% 4% 0% 5% 6% 5%
Unfriendly 21% 23% 19% 20% 20% 20% 22% 25% 23% 15% 22% 21% 19%
Enemy 62% 63% 62% 67% 57% 56% 45%  56% 67% 80% 61% 65% 66%
Not sure 9% 5% 12% 7% 11% 14% 14%  12% 6% 3%  10% 6% %
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (682) (808) (1,019) (179) (217) (324) (281) (553) (332) (538) (424) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2%
Friendly 5% 5% 5% 3% 6% 6% 4% 4% 8% 5% 7% 3% 6%
Unfriendly 21% 21% 17% 23% 18% 24% 22% 16% 23% 25% 23% 21% 20%
Enemy 62% 64% 72% 65% 69% 55% 65% 73% 59% 62% 58% 67% 61%
Not sure 9% 7% 4% % 5% 14% 7% 6% 9% 5% 9% 7% 10%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101%  100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,490) (1,333) (584) (500) (542) (555) (393) (444) (453) (476)  (490) (537) (463)
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27B. Friend or Enemy — Ukraine

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 34% 34% 34% 33% 35% 34% 30%  33% 32%  41%  32% 34% 40%
Friendly 39% 40% 37% 41% 39% 31% 2%  34% 40% 39% 36% 40% 41%
Unfriendly 9% 11% % 9% 6% 10% 7%  11% 8% 8% 8% 10% 7%
Enemy 6% 6% 6% 6% 5% % 4% 5% 8% 6% 8% 4% 4%
Not sure 13% 10% 16% 12% 15% 18% 18% 17%  12% 7%  16% 11% 7%
Totals 101% 101%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,021) (181) (217) (323) (284) (557) (331) (538) (426) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 34% 35% 50% 19% 47% 30% 24% 51% 37% 21% 34% 37% 30%
Friendly 39% 39% 39% 42% 38% 37% 42% 37% 40% 42% 39% 37% 40%
Unfriendly 9% 9% 3% 15% 6% 8% 12% 3% 7% 16% 9% 8% 9%
Enemy 6% 6% 2% 11% 4% 5% 10% 3% 4% 10% 5% 7% 6%
Not sure 13% 11% 5% 13% 5% 21% 13% 6% 12% 12% 13% 12% 15%
Totals 101% 100% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (1,338) (586) (503) (544) (556) (395) (446) (453) (479)  (490) (541) (464)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

27C. Friend or Enemy — China

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 3% 3% 2% 4% 5% 6% 6% 1% 0% 3% 4% 3%
Friendly 9% 9% 9% 7% 14% 11% 19% 11% 6% 1%  10% 8% 8%
Unfriendly 31% 32% 31% 32% 30% 27% 32%  31% 32% 30% 30% 31% 37%
Enemy 46% 48% 43% 50% 35% 40% 28% 35% 53% 63% 42% 50% 45%
Not sure 11% 8% 14% 9% 17% 17% 15% 1% 8% 5%  15% 8% %
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (685) (812) (1,024) (181) (217) (324) (284) (556) (333) (539) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 3% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 4% 2% 3%
Friendly 9% 8% 9% 4% 12% 8% 6% 11% 11% 5% 13% 6% 7%
Unfriendly 31% 33% 43% 22% 37% 32% 25% 44% 31% 24% 34% 31% 29%
Enemy 46% 47% 36% 68% 35% 42% 60% 35% 40% 64% 36% 52% 49%
Not sure 11% 9% 9% 4% 12% 15% 6% 8% 14% 5% 13% 9% 12%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,340) (586) (504) (543) (557) (397) (446) (454) (480) (492) (542) (463)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

27D. Friend or Enemy — Saudi Arabia

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 5% 6% 5% 5% 6% 6% 8% % 4% 3% 4% 6% 7%
Friendly 20% 26% 15% 22% 21% 15% 31% 20% 18% 16%  20% 19% 24%
Unfriendly 34% 38% 31% 37% 26% 26% 20% 33% 40% 39% 31% 39% 39%
Enemy 18% 15% 20% 17% 17% 19% 10% 15% 20% 25% 19% 17% 15%
Not sure 23% 16% 29% 18% 31% 35% 32% 25% 19% 17% 2% 19% 15%
Totals 100% 101%  100% 99%  101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (685) (812) (1,023) (181) (218) (324) (283) (557) (333) (541) (426) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 5% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 9% 3% 5%
Friendly 20% 19%  17%  21% 21% 18%  22% 14%  26% 2%  26% 18%  18%
Unfriendly 34% 36% 37% 41% 34% 32% 37% 38% 31% 38% 29% 36% 3%
Enemy 18% 19% 2%  17%  20% 16% 17% 23% 14% 17%  14% 20%  18%
Not sure 23% 20% 21% 15% 19% 29% 19% 20% 23% 16% 23% 23% 22%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 99%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,339) (585) (504) (543) (557) (397) (446) (453) (480) (491) (542) (464)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

27E. Friend or Enemy — Turkey

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally % 9% 5% 7% 10% 9% 9% 8% 5% % 7% 7% 9%
Friendly 26% 26% 26% 26% 28% 23% 38%  22% 21%  26%  23% 29% 30%
Unfriendly 27% 33% 21% 29% 20% 22% 17%  22% 31%  35% 21% 29% 34%
Enemy 7% % 7% 7% 6% 5% 4% % 8% 8% % 8% 7%
Not sure 33% 25% 41% 31% 3% 41% 32%  41% 34%  24%  43% 27% 20%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (686) (810) (1,024) (181) (215) (324) (284) (555) (333) (538) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 7% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 9% 7% 8% 6% 7%
Friendly 26% 27% 29% 24% 32% 20% 26% 26% 31% 25% 32% 21% 24%
Unfriendly 27% 28% 29% 34% 21% 29% 30% 29% 23% 33% 21% 31% 28%
Enemy 7% 8% 7% 10% 7% 6% 8% 7% 7% 9% 6% 8% 7%
Not sure 33% 30% 28% 27% 33% 38% 28% 31% 31% 27% 33% 34% 33%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (1,340) (586) (504) (543) (556) (397) (446) (454) (480) (491) (542) (463)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

27F. Friend or Enemy — United Kingdom

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 53% 58% 47% 55% 45% 41% 33%  46% 59%  69%  43% 58% 64%
Friendly 32% 30% 33% 32% 31% 34% 46% 35% 21% 2% 3% 29% 28%
Unfriendly 3% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3%
Enemy 2% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
Not sure 11% % 15% 8% 19% 18% 15% 15%  10% 4%  15% 9% 4%
Totals 101% 99%  100% 99%  101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (687) (809) (1,023) (180) (217) (324) (283) (558) (331) (541) (424) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 53% 56% 63% 56% 53% 50% 55% 60% 52% 55% 44% 62% 52%
Friendly 32% 30% 29% 30% 34% 30% 32% 30% 34% 33% 40% 25% 31%
Unfriendly 3% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 5%
Enemy 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1%
Not sure 11% 9% 6% 8% 9% 16% 7% 7% 9% 7% 11% 10% 11%
Totals 101% 99% 100% 100% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (1,338) (585) (503) (543) (557) (396) (445) (455) (479) (490) (543) (463)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

27G. Friend or Enemy — Iran

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 2% 2% 2% 1% 3% 4% 3% 3% 1% 0% 2% 3% 1%
Friendly 6% 6% 5% 5% 8% 6% 13% 5% 4% 1% 6% 5% 6%
Unfriendly 24% 23% 26% 25% 26% 25% 25% 30% 23% 19% 25% 28% 24%
Enemy 52% 59% 45% 56% 38% 43% 33%  38% 61% 71%  48% 53% 57%
Not sure 16% 10% 22% 13% 25% 22% 25%  23% 11% 8%  20% 11% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99%  99% 100%  99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (685) (809) (1,022) (180) (217) (324) (284) (557) (329) (539) (424) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2%
Friendly 6% 6% 6% 3% 9% 5% 3% 7% 7% 4% 9% 3% 5%
Unfriendly 24% 24% 33% 18% 28% 25% 19% 35% 25% 17% 28% 21% 24%
Enemy 52% 54% 48% 68% 47% 46% 64% 44% 50% 66% 46% 58% 51%
Not sure 16% 14% 12% 10% 14% 22% 12% 14% 15% 10% 15% 17% 17%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 99% 101% 99% 99%  101% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (1,336) (584) (502) (543) (556) (395) (444) (454) (478) (492) (541) (461)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

28. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 17% 17% 18% 16% 21% 23% 27% 18% 14% 11%  18% 16% 19%
Ukraine 26% 28% 24% 26% 25% 24% 20% 26% 26% 33% 23% 24% 36%
Neither 38% 41% 35% 42% 30% 30% 31% 32% 45%  42% 3% 41% 37%
Not sure 19% 15% 23% 16% 24% 23% 22% 24% 16% 14%  22% 19% 9%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Russia 17% 17% 14% 21% 16% 13% 23% 12% 19% 22% 23% 15% 14%
Ukraine 26% 28% 37% 21% 33% 23% 22% 38% 25% 20% 24% 27% 27%
Neither 38% 39% 34% 47% 32% 39% 44% 34% 38% 44% 34% 39% 42%
Not sure 19% 16% 15% 12% 19% 24% 12% 16% 18% 14% 19% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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The Economist/YouGov Poll
June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

29. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 21% 21% 21% 22% 16% 25% 26% 22% 18% 19% 21% 22% 21%
Ukraine 31% 32% 29% 31% 28% 29% 26% 29% 31% 37%  28% 28% 41%
Equally likely 18% 21% 15% 18% 21% 17% 21% 17% 18% 17% 17% 20% 16%
Not sure 30% 25% 35% 29% 35% 30% 27% 32% 33% 21%  34% 29% 22%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,493) (685) (808)  (1,020) (180) (217) (321) (283) (556) (333) (537) (425) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Russia 21% 21% 13% 31% 15% 18% 31% 12% 23% 29% 24% 18% 20%
Ukraine 31% 33% 45% 24% 40% 27% 26% 46% 29% 25% 28% 35% 29%
Equally likely 18% 18% 15% 20% 16% 18% 20% 12% 22% 20% 17% 15% 21%
Not sure 30% 28% 27% 25% 28% 38% 23% 29% 26% 26% 30% 31% 30%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
(541) (462)

Unweighted N (1,493) (1,335) (583) (504) (540) (557) (396) (445) (454) (479)  (490)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

30. Putin Still President in a Year

A year from now, do you think Viadimir Putin will still be the president of Russia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 43% 46% 41% 44% 41% 43% 42%  46% 4%  37%  41% 46% 49%
No 22% 23% 20% 22% 19% 21% 24% 21% 18% 25% 22% 21% 24%
Not sure 35% 31% 38% 34% 40% 35% 34% 33% 35%  38% 3% 33% 27%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (687) (806) (1,022) (178) (218) (321) (281) (557) (334) (542) (423) (348)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 43% 44% 42% 47% 43% 43% 44% 43% 45% 46% 45% 42% 44%
No 22% 22% 24% 21% 24% 18% 23% 23% 22% 24% 20% 23% 22%
Not sure 35% 34% 34% 32% 33% 39% 32% 34% 33% 30% 35% 35% 34%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,335) (583) (503) (541) (556) (396) (444) (452) (479)  (490) (540) (463)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

31. Zelensky Still President in a Year

A year from now, do you think Volodymyr Zelensky will still be the president of Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 54% 55% 53% 56% 57% 41% 43%  46% 60% 65%  49% 54% 66%
No 12% 15% 10% 11% 12% 20% 16% 17% 9% 9%  12% 13% 12%
Not sure 34% 30% 37% 33% 31% 39% 42% 37% 31% 21%  38% 33% 22%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (687) (810) (1,024) (181) (216) (323) (282) (558) (334) (541) (425) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 54% 57% 71% 50% 63% 49% 50% 66% 59% 48% 49% 61% 52%
No 12% 12% 7% 16% 9% 11% 17% 8% 13% 17% 16% 9% 12%
Not sure 34% 31% 23% 35% 28% 39% 34% 26% 28% 35% 35% 31% 36%
Totals 100% 100% 101% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (1,341) (586) (504) (542) (558) (397) (445) (456) (479) (489) (543) (465)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

32. Favor More Military Aid to Ukraine

Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Ukraine 28% 30% 26% 27% 28% 29% 35% 26% 23% 31% 25% 28% 38%

Decreasing military aid to Ukraine 26% 29% 23% 29% 11% 26% 19%  24%  31% 28%  24% 29% 25%
Maintaining the same amount of military aid to

Ukraine 29% 28% 29% 30% 35% 19% 23%  21%  32% 31% 28% 29% 29%

Not sure 18% 13% 22% 15% 26% 27% 23% 24% 14% 11% 23% 13% 8%

Totals 101%  100%  100% 101%  100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (686) (811)  (1,023) (180) (218) (322) (283) (558) (334) (542) (425) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Increasing military aid to Ukraine 28% 29% 44% 16% 43% 21% 20% 41% 30% 19% 32% 29% 23%

Decreasing military aid to Ukraine 26% 26% 9% 49% 9% 26% 44% 12% 20% 46% 19% 27% 32%
Maintaining the same amount of military aid to

Ukraine 29% 29% 35% 25% 34% 27% 25% 34% 32% 25% 29% 29% 27%

Not sure 18% 16% 12% 10% 15% 26% 11% 13% 18% 10% 21% 15% 17%

Totals 101% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,340) (585) (504) (542) (558) (397) (445) (455) (480)  (491) (543) (463)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

33. Closer or More Distant Relationship with China
Do you think the United States should seek a closer or more distant relationship with China?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Closer 30% 35% 26% 28% 32% 36% 33% 31% 271%  33% 30% 31% 33%
More distant 31% 32% 29% 34% 25% 22% 25% 27% 35% 35% 28% 32% 34%
No change 17% 17% 17% 18% 15% 14% 18% 19% 17% 14% 17% 18% 17%
Not sure 22% 16% 28% 20% 27% 28% 25% 24% 22% 18%  25% 19% 15%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (686) (811) (1,022) (181) (218) (324) (284) (557) (332) (542) (424) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Closer 30% 30% 40% 20% 36% 32% 22% 41% 35% 20% 32% 32% 26%
More distant 31% 33% 18% 51% 20% 27% 46% 19% 26% 49% 24% 31% 37%
No change 17% 17% 19% 15% 22% 12% 16% 19% 19% 15% 20% 16% 14%
Not sure 22% 20% 23% 14% 21% 28% 16% 22% 20% 16% 23% 20% 23%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,497) (1,339) (585) (503) (543) (558) (396) (446) (454) (479) (491) (541) (465)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

34. China Economic Rise Good or Bad

In general, do you think China’s rapid economic rise has been a good thing or bad thing for the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A good thing 6% 8% 4% 6% 9% 6% 16% 9% 1% 1% 5% % 10%
Both good and bad 35% 37% 34% 37% 34% 31% 3% 3% 34% 36% 33% 36% 43%
A bad thing 39% 41% 37% 41% 27% 37% 24%  32%  4T%  48%  39% 41% 35%
Not sure 20% 14% 25% 17% 30% 26% 26%  21% 18% 14%  23% 17% 12%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (686) (811)  (1,023) (180) (218) (324) (283) (558) (332) (540) (425) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A good thing 6% 6% % 4% 8% 5% 5% 8% % 5% 9% 3% 6%
Both good and bad 35% 36% 47% 27% 42% 36% 27% 42% 43% 26% 38% 34% 33%
A bad thing 39% 40% 26% 60% 27% 34% 57% 27% 34% 59% 30% 44% 43%
Not sure 20% 17% 21% 9% 23% 25% 10% 24% 16% 10% 23% 18% 18%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,497) (1,341) (587) (503) (542) (558) (397) (445) (456) (479)  (490) (542) (465)




The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

35. Economic Threat of China

How serious of an economic threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat 32% 37% 26% 32% 30% 29% 20% 27% 37% 40%  29% 33% 33%
A somewhat serious threat 39% 36% 42% 41% 29% 39% 34% 39% 41%  42%  34% 44% 45%
A minor threat 12% 12% 12% 12% 14% 12% 18% 12% 10% 9% 14% 12% 9%
Not a threat 5% 5% 4% 4% 8% 5% 10% 5% 3% 1% 6% 3% 6%
Not sure 13% 10% 16% 11% 19% 15% 17% 17% 10% 8% 17% 9% 6%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,494) (686) (808)  (1,022) (180) (216) (319) (284) (558) (333) (540) (425) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
An immediate and serious threat 32% 34% 20% 54% 21% 28% 47% 19% 26% 51% 27% 36% 32%
A somewhat serious threat 39% 40% 48% 32% 46% 37% 35% 48% 44% 32% 38% 38% 41%
A minor threat 12% 12% 16% 7% 16% 10% 9% 15% 13% 9% 14% 10% 12%
Not a threat 5% 4% 5% 2% 4% 5% 4% 7% 5% 2% 6% 3% 4%
Not sure 13% 11% 10% 5% 13% 19% 5% 11% 13% 6% 14% 13% 11%
Totals 101% 101% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,337) (585) (503) (542) (556) (396) (444) (453) (479) (489) (542) (463)
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The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

36. Military Threat of China

How serious of a military threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat 27% 30% 24% 26% 24% 28% 19% 22% 31% 34%  26% 27% 26%
A somewhat serious threat 41% 41% 41% 43% 40% 37% 35% 36% 44%  48%  39% 45% 44%
A minor threat 15% 15% 15% 15% 14% 13% 20% 17% 13% 11% 14% 16% 17%
Not a threat 5% 6% 4% 5% 4% 5% 8% 10% 2% 1% 5% 4% 7%
Not sure 12% 8% 16% 11% 18% 16% 18% 16% 10% 6% 17% 9% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,492) (685) (807) (1,023) (179) (215) (320) (282) (558) (332) (539) (425) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
An immediate and serious threat 27% 28% 17% 44% 19% 25% 3% 17% 23% 42% 22% 31% 27%
A somewhat serious threat 41% 42% 47% 40% 42% 39% 43% 45% 42% 41% 41% 38% 45%
A minor threat 15% 15% 21% 9% 21% 13% 11% 22% 15% 9% 17% 14% 14%
Not a threat 5% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 5% 8% 3% 6% 5% 4%
Not sure 12% 10% 11% 4% 13% 18% 5% 11% 11% 5% 14% 12% 11%
Totals 100% 100% 102%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,492) (1,336) (583) (503) (540) (B55) (397) (443) (453) (480) (489) (541) (462)
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37. Technology Threat of China
How serious of a technological threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

An immediate and serious threat 39% 41% 38% 41% 34% 33% 25% 29% 47%  52%  38% 41% 38%
A somewhat serious threat 35% 36% 34% 35% 36% 32% 34% 34% 3%% 3% 32% 39% 39%
A minor threat 11% 11% 11% 12% 12% 11% 14% 18% 9% 5% 12% 9% 13%
Not a threat 3% 3% 3% 2% 4% 7% 7% 5% 1% 0% 4% 1% 5%
Not sure 12% 9% 14% 10% 15% 17% 20% 14% 8% 7%  14% 10% 5%
Totals 100% 100% 100%  100% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,495) (684) (811) (1,023) (181) (216)  (324) (281) (556) (334) (542)  (424)  (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

An immediate and serious threat 39% 42% 32% 60% 29% 36% 54% 31% 32% 58% 31% 45% 41%
A somewhat serious threat 35% 35% 43% 26% 42% 34% 29% 43% 39% 27% 36% 34% 35%
A minor threat 11% 11% 14% 7% 13% 11% 9% 14% 12% 8% 14% 9% 11%
Not a threat 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 1% 5% 2% 2%
Not sure 12%  10% 8% 6% 12% 17% 6% 10% 12% 6%  15%  10%  10%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,337) (583) (504) (541) (557) (397) (445) (454) (478) (491)  (539)  (465)
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38. Material Goods Made in China

How many of the material goods that you've purchased in the past few years do you think were made in China?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 4% 5% 4% 3% 4% 11% 6% 7% 3% 3% 5% 5% 4%
Most of them 42% 43% 41% 44% 38% 34% 30% 42% 47%  45%  39% 44% 44%
Half of them 19% 19% 19% 19% 16% 19% 19% 15% 21%  20% 17% 20% 21%
Some of them 22% 21% 23% 22% 22% 22% 26% 21% 19% 23% 23% 23% 22%
None of them 3% 3% 2% 3% 4% 1% 6% 4% 1% 1% 4% 1% 2%
Not sure 10% 8% 12% 9% 16% 14% 14% 10% 10% 6% 13% 7% 7%
Totals 100% 99%  101% 100%  100% 101% 101% 99% 101%  98% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (687) (810)  (1,024) (179) (218) (324) (283) (556) (334) (541) (425) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

All of them 4% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 6% 3% 5% 6% 3% 4%
Most of them 42% 42% 36% 51% 37% 43% 46% 43% 34% 50% 36% 48% 41%
Half of them 19% 20% 23% 19% 18% 21% 18% 19% 23% 18% 15% 20% 22%
Some of them 22% 22% 26% 17% 26% 19% 22% 23% 26% 20% 27% 17% 21%
None of them 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 2%
Not sure 10% 9% 9% 6% 10% 13% 7% 8% 10% 5% 11% 9% 10%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,497) (1,339) (585) (504) (542) (559) (396) (444) (456) (479) (491) (542) (464)
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39. Material Goods Made in America

How many of the material goods that you've purchased in the past few years do you think were made in America?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 3% 3% 2% 2% % 3% 6% 5% 1% 1% 5% 1% 3%
Most of them 12% 13% 12% 10% 24% 15% 26% 12% % %  12% 11% 15%
Half of them 14% 13% 15% 14% 9% 17% 14% 15% 14% 14%  15% 14% 13%
Some of them 57% 59% 56% 62% 42% 49% 38% 53% 66% 68% 53% 61% 60%
None of them 4% 3% 5% 4% % 6% 2% 6% 4% 5% 4% 5% 3%
Not sure 9% % 11% 8% 13% 11% 13% 11% 9% 4%  11% 7% 5%
Totals 99% 98%  101% 100%  102% 101% 99% 102% 101%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,498) (685) (813) (1,025) (181) (216) (323) (283) (558) (334) (541) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

All of them 3% 3% 4% 1% 5% 1% 3% 2% 5% 2% 6% 2% 1%
Most of them 12% 13% 14% 10% 17% 10% 11% 11% 15% 12% 18% 9% 11%
Half of them 14% 14% 15% 14% 14% 14% 15% 14% 16% 14% 15% 12% 16%
Some of them 57% 58% 56% 65% 53% 58% 61% 60% 53% 63% 48% 63% 60%
None of them 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 3% 4%
Not sure 9% 8% 8% 5% 9% 13% 5% 9% % 4% 9% 10% 8%
Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 99%  101% 99%  100%
Unweighted N (1,498) (1,342) (587) (504) (544) (557) (397) (446) (456) (480) (492) (542) (464)
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40. American Products More or Less Expensive
Do you think products made in America are usually. .. ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More expensive than foreign products 64% 62% 65% 67% 49% 58% 41% 61% T71% 78%  60% 68% 66%
About the same price as foreign products 18% 21% 16% 17% 29% 22% 27% 22% 14% 13%  18% 20% 17%
Cheaper than foreign products 6% 7% 5% 4% 11% 6% 13% 7% 4% 1% 6% 4% 7%
Not sure 12% 9% 15% 12% 12% 13% 18% 10% 12% 8% 16% 7% 9%
Totals 100% 99% 101% 100%  101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,496) (686) (810) (1,022) (181)  (217)  (321) (284) (557) (334) (540)  (425) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

More expensive than foreign products 64% 67% 66% 7% 61% 59% 71% 66% 58% 73% 54% 2% 65%
About the same price as foreign products 18% 18% 20% 13% 24% 17% 14% 18% 24% 14% 26% 14% 15%
Cheaper than foreign products 6% 5% 4% 4% 5% 5% 7% 6% 8% 4% 8% 5% 4%
Not sure 12% 10% 10% 6% 9% 19% 7% 10% 10% 9% 12% 9% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (1,338) (584) (504) (541) (558) (397) (445) (453) (480) (489)  (543)  (464)
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41. Buy American

Do you generally buy products made in the U.S. over foreign products if the U.S.-made product is more expensive?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 47% 48% 45% 49% 46% 39% 41%  42%  47% 5%  46% 47% 50%
No 26% 28% 24% 25% 22% 26% 33%  28% 23%  21%  23% 28% 29%
Not sure 28% 24% 31% 26% 31% 35% 26%  31% 30% 22%  31% 26% 20%
Totals 101%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,497) (687) (810) (1,025) (178) (218) (322) (283) (558) (334) (542) (424) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 47% 49% 48% 57% 45% 40% 56% 39% 48% 57% 44% 45% 51%
No 26% 25% 26% 21% 31% 26% 20% 36% 26% 19% 27% 27% 23%
Not sure 28% 26% 26% 22% 24% 34% 24% 25% 25% 24% 28% 28% 26%
Totals 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,339) (586) (504) (544) (556) (397) (445) (454) (480)  (490) (542) (465)
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42. Follow Professional Golf
How closely do you follow professional golf?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very closely 6% % 4% 4% 8% 12% 12% 8% 2% 3% 5% 6% 7%
Somewhat closely 11% 15% % 11% 16% 8% 18%  12% 7% % 6% 14% 16%
Not very closely 20% 23% 18% 22% 22% 12% 18% 17% 21%  26%  20% 18% 27%
Not at all 63% 55% 71% 64% 55% 68% 53%  64% 69% 65% 69% 63% 50%
Totals 100%  100%  100% 101%  101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (687) (813) (1,025) (181) (218) (324) (284) (558) (334) (542) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very closely 6% 6% 8% 4% 7% 3% 7% 6% 6% 6% 8% 5% 4%
Somewhat closely 11% 11% 13% 10% 14% 7% 10% 10% 14% 10% 19% 9% 4%
Not very closely 20% 21% 19% 24% 21% 20% 21% 15% 27% 21% 16% 22% 23%
Not at all 63% 61% 60% 62% 57% 70% 62% 69% 53% 63% 58% 63% 69%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (1,342) (587) (504) (544) (559) (397) (446) (456) (480) (492) (543) (465)
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43. Approve of American Golfers Joining LIV Golf
LIV Golf is a professional golf organization backed by Saudi Arabia. Do you approve or disapprove of American golfers accepting large salaries to play for

LIV Golf?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 15% 6% 8% 17% 12% 19% 11% 7% 5% 8% 10% 15%
Somewhat approve 17% 20% 14% 16% 22% 12% 30% 15% 14% 11% 16% 16% 22%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 16% 8% 12% 9% 14% 16% 18% 11% 20% 16%
Strongly disapprove 24% 22% 26% 26% 22% 16% 8% 21% 28% 3% 24% 24% 27%
Not sure 34% 29% 40% 34% 32% 48% 34% 39% 35% 29% 41% 30% 22%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 102%
Unweighted N (1,496) (687) (809) (1,022) (181) (217)  (322) (283) (558) (333) (541)  (425) (351)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 10% 10% 10% 10% 12% 7% 12% 7% 9% 15% 15% 6% 9%
Somewhat approve 17% 17% 15% 19% 16% 18% 18% 14% 23% 17% 22% 15% 14%
Somewhat disapprove 15% 15% 16% 15% 16% 13% 15% 15% 16% 14% 14% 16% 14%
Strongly disapprove 24% 26% 37% 19% 32% 20% 20% 40% 20% 19% 17% 30% 26%
Not sure 34% 32% 22% 3% 24% 43% 35% 23% 32% 35% 33% 33% 38%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (1,338) (585) (504) (541) (558) (397) (445) (454) (479) (489)  (542)  (465)

89



The Economist/YouGov Poll

June 17 - 20, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

44. Heard about PGA-LIV Merger

How much have you heard about a recently announced merger between the PGA Tour and LIV Golf?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 14% 18% 10% 13% 22% 13% 13% 12% 15% 17% 12% 14% 21%
A little 41% 43% 38% 45% 35% 27% 39%  33% 41% 50% 32% 47% 50%
Nothing at all 45% 38% 51% 42% 44% 61% 48%  55%  45% 33% 5% 38% 29%
Totals 100% 99% 99% 100%  101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (686) (810)  (1,021) (181) (218) (323) (283) (556) (334) (539) (426) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 14% 16% 21% 13% 18% 11% 14% 20% 13% 14% 17% 15% 10%
A little 41% 43% 47% 46% 44% 36% 43% 42% 44% 43% 39% 44% 39%
Nothing at all 45% 41% 32% 42% 38% 53% 43% 39% 43% 43% 44% 41% 51%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,339) (585) (503) (541) (558) (397) (445) (454) (480) (491) (543) (462)
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45. Approve of PGA-LIV Merger
The PGA Tour and LIV Golf recently announced that they would be merging, a decision which some have questioned due to Saudi Arabia’s human rights

record. Do you approve or disapprove of the merger?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 7% 9% 4% 5% 12% 9% 15% 7% 3% 3% 6% 6% 10%
Somewhat approve 15% 18% 11% 16% 15% 9% 22% 16% 10% 12% 12% 17% 19%
Somewhat disapprove 16% 17% 16% 17% 13% 13% 15%  14% 18% 17% 16% 18% 18%
Strongly disapprove 27% 24% 31% 30% 25% 20% 10% 21% 33% 42% 26% 27% 32%
Not sure 35% 32% 38% 32% 35% 49% 37% 41% 35% 26% 41% 32% 21%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (685) (811) (1,024) (180) (216) (321) (284) (557) (334) (538) (426) (352)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 7% 7% 9% 5% 10% 3% 7% 7% 6% 9% 12% 3% 5%
Somewhat approve 15% 15% 12% 19% 16% 11% 17% 11% 20% 16% 20% 13% 11%
Somewhat disapprove 16% 16% 17% 17% 15% 13% 21% 15% 19% 18% 16% 19% 14%
Strongly disapprove 27% 29% 42% 22% 35% 27% 20% 45% 23% 22% 19% 34% 29%
Not sure 35% 32% 20% 37% 23% 46% 34% 23% 33% 35% 34% 31% 40%
Totals 100%  99%  100%  100%  99% 100%  99% 101% 101% 100% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,496) (1,338) (586) (503) (543) (557) (396) (444) (455) (479) (491)  (541)  (464)
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46. Approve of PGA-LIV Merger Antitrust Investigation
The U.S. Department of Justice announced that it was launching an antitrust investigation into the merger of the PGA Tour and LIV Golf. Do you approve or

disapprove of this investigation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 30% 29% 32% 30% 33% 26% 26% 24% 32% 38% 30% 28% 34%
Somewhat approve 26% 25% 27% 27% 25% 22% 2% 26% 24% 23% 24% 30% 30%
Somewhat disapprove 8% 9% % 9% 4% 6% 6% 8% 9% 9% 6% 9% 9%
Strongly disapprove 7% 10% 4% 6% 8% 3% 4% 6% 8% % 6% 7% 7%
Not sure 29% 27% 31% 27% 30% 44% 32% 36% 27% 22% 34% 26% 19%
Totals 100% 100% 101% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (686) (810) (1,024) (180) (216) (322) (282) (558) (334) (540) (426) (350)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 30% 33% 50% 19% 45% 25% 20% 53% 27% 21% 29% 34% 28%
Somewhat approve 26% 26% 29% 24% 28% 21% 30% 25%  31% 26% 30% 24% 24%
Somewhat disapprove 8% 7% 2% 14% 5% 8% 11% 3% 8% 12% 7% 9% 7%
Strongly disapprove 7% 7% 3% 12% 3% 7% 9% 2% 6% 11% 5% 7% 9%
Not sure 29% 27% 16% 31% 19% 39% 29% 17% 28% 31% 30% 27% 32%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100%  99% 100% 100% 101% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,496) (1,339) (586) (504) (543) (558) (395) (446) (456) (477) (491)  (543)  (462)
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47. Equal Opportunity for Education

Does everyone in the U.S., regardless of their race, have an equal opportunity for education?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 51% 55% 47% 55% 37% 47% 46%  47% 55%  55%  50% 56% 50%
No 41% 38% 43% 37% 56% 41% 4%  44% 36%  41%  42% 37% 43%
Not sure 8% % 10% 8% % 12% 11% 9% 9% 4% 9% 7% 7%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (686) (812) (1,024) (181) (217) (323) (284) (558) (333) (541) (426) (351)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 51% 50% 32% 76% 38% 44% 74% 29% 49% 75% 51% 50% 53%
No 41% 42% 63% 18% 56% 45% 19% 67% 42% 19% 41% 42% 38%
Not sure 8% % 6% 6% 6% 11% 6% 4% 9% 7% 8% 8% 9%
Totals 100% 99% 101%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,340) (586) (504) (543) (559) (396) (445) (456) (479) (492) (543) (463)
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48. Accept Top 10% of Students

Some state universities are required by law to automatically accept all applicants who graduated in the top 10% of their high school class. Do you think state

universities inthe U.S. ... ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Should be required to accept all applicants in
the top 10% of their high school graduating
class 51% 52% 50% 47% 63% 56% 59%  48% 50% 48%  50% 50% 54%
Should not be required to accept any applicant,
instead evaluating each applicant individually 49% 48% 50% 53% 37% 44% 41%  52%  50%  52%  50% 50% 46%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (679) (805) (1,014) (180) (214) (316) (281) (553) (334) (537) (423) (348)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Should be required to accept all applicants in
the top 10% of their high school graduating
class 51% 51% 55% 48% 56% 49% 48% 57% 48% 47% 58% 50% 45%
Should not be required to accept any applicant,
instead evaluating each applicant individually 49% 49% 45% 52% 44% 51% 52% 43% 52% 53% 42% 50% 55%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (1,331) (584) (502) (538) (553) (393) (444) (449) (476) (486) (542) (456)
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49. Affirmative Action Allowed in Colleges

Do you think colleges should or should not be allowed to consider an applicant’s race, among other factors, when making decisions on admissions?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Should be allowed to consider an applicant’s
race among other factors 25% 26% 24% 21% 38% 23% 2% 27% 21% 2%  25% 24% 34%
Should not be allowed to consider an
applicant’s race among other factors 65% 64% 65% 71% 47% 57% 53% 62% 70% 71% 65% 67% 59%
Not sure 10% 10% 11% 8% 15% 19% 15%  11% 9% 7%  10% 10% 7%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (686) (813) (1,024) (181) (218) (324) (283) (558) (334) (542) (425) (352)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Should be allowed to consider an applicant’s
race among other factors 25% 26% 44% 10% 40% 19% 15% 42% 27% 13% 30% 23% 22%
Should not be allowed to consider an
applicant’s race among other factors 65% 64% 46% 86% 48% 66% 81% 46% 65% 82% 58% 68% 68%
Not sure 10% 9% 10% 5% 12% 15% 4% 12% 8% 5% 12% 10% 10%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 100%
(1,499) (1,341) (587) (503) (544) (559) (396) (446) (455) (480) (492) (543) (464)

Unweighted N
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50. Likelihood of SCOTUS Deciding Against Affirmative Action

How likely do you think it is that the U.S. Supreme Court will decide that colleges are not allowed to consider an applicant’s race when making decisions on

admissions?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 26% 29% 22% 25% 30% 26% 26% 27% 21%  24%  24% 25% 32%
Somewhat likely 33% 35% 32% 36% 27% 25% 40% 28% 32% 3% 28% 36% 40%
Not very likely 15% 14% 16% 15% 13% 19% 13% 16% 12% 21% 18% 16% 12%
Not likely at all 5% 4% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 2% 4% 6% 5%
Not sure 21% 18% 23% 20% 24% 25% 16% 23% 23% 19%  25% 17% 11%
Totals 100%  100% 99% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (685) (811)  (1,023) (180) (217) (322) (283) (557) (334) (541) (424) (352)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 26% 27% 31% 25% 29% 25% 23% 30% 25% 27% 29% 26% 22%
Somewhat likely 33% 34% 32% 39% 32% 30% 39% 30% 36% 37% 34% 32% 34%
Not very likely 15% 15% 13% 16% 14% 16% 16% 16% 16% 15% 14% 13% 19%
Not likely at all 5% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 4%
Not sure 21% 20% 20% 16% 19% 27% 16% 20% 19% 17% 18% 23% 21%
Totals 100% 101% 100% 101%  100% 102% 99% 101% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,338) (585) (504) (542) (B57) (397) (445) (453) (480) (490) (542) (464)
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51. Heard about NYC Subway Chokehold

How much have you heard about an incident on a New York City subway last month in which a former U.S. Marine placed a homeless man in a fatal

chokehold?
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 37% 40% 33% 36% 47% 30% 27% 25% 40% 54% 35% 36% 43%
A little 36% 37% 35% 39% 27% 31% 39% 35% 36% 36% 33% 40% 40%
Nothing at all 27% 22% 31% 24% 26% 38% 34% 40% 24% 10%  32% 24% 18%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (684) (809)  (1,020) (181) (216) (322) (282) (555) (334) (541) (422) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A lot 37% 40% 42% 48% 37% 30% 44% 40% 29% 48% 33% 42% 35%
A little 36% 37% 41% 33% 39% 35% 35% 37% 43% 32% 39% 35% 35%
Nothing at all 27% 22% 18% 18% 24% 35% 21% 23% 28% 20% 28% 23% 31%
Totals 100% 99% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,336) (585) (502)  (543) (554) (396) (445) (453) (478)  (490) (539) (464)
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52. Indictment in NYC Subway Chokehold Case Harsh
A New York grand jury recently indicted a former U.S. Marine for second-degree manslaughter after he was filmed placing a homeless man in a fatal

chokehold on a New York City subway train last month. The former marine claims he was acting in self-defense. Do you think the charge of second-degree

manslaughter is. .. ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too harsh 35% 40% 31% 41% 14% 25% 18% 23% 41%  56%  32% 41% 33%
About right 31% 30% 32% 27% 40% 42% 49% 33% 25%  22%  32% 28% 36%
Not harsh enough 14% 13% 15% 12% 31% 13% 16% 18% 13% 11% 1% 12% 17%
Not sure 19% 17% 22% 20% 16% 20% 17% 26% 21% 11%  20% 20% 14%
Totals 99%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,025) (181) (217) (324) (284) (557) (334) (541) (426) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Too harsh 35% 37% 13% 69% 13% 33% 61% 13% 27% 66% 26% 40% 39%
About right 31% 31% 48% 12% 48% 27% 18% 46% 38% 15% 42% 25% 2%
Not harsh enough 14% 14% 26% 2% 24% 14% 4% 27% 15% 4% 16% 16% 11%
Not sure 19% 17% 14% 16% 15% 25% 17% 13% 20% 16% 16% 19% 23%
Totals 99% 99% 101% 99%  100% 99%  100% 99% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,342) (587) (504) (544) (558) (397) (446) (456) (480) (492) (542) (465)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

June 17 - 20, 2023

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.194 to 3.501, with a mean of one and a standard deviation of
0.507.

1500
1342 (Registered voters)

+ 2.8% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

41 questions not reported.
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